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Afghanistan, 1000 Afghanis, ND (1939), serial number 082441,
(Pick 27A, BNB 308), in PMG holder 25 Very Fine,
restorationSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

(x) Banque de 1'Algérie, Algeria, 100 Francs, 20th June 1945,
serial number A.2210 714, (Pick 85, BNB 131), in PMG 65 EPQ
Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250



Lot 3

(x) The Mercantile Bank of Sydney, Australia, [Top Pop]
specimen £50, Brisbane, 1st January 1885, serial number range
00001-01000, here, we present the extremely rare Brishbane £50
specimen from the Mercantile Bank of Sydney. Founded in
1869 by Alexander Campbell, a prominent businessman and
politician, the Mercantile Bank of Sydney initially operated as a
private bank, offering services such as deposit accounts, loans,
and currency exchange. In 1873, it underwent a
transformation; it became a joint-stock company, allowing the
bank to raise capital from shareholders and significantly
expand its operations. This was formalised through its
incorporation via a private Act of the New South Wales
Parliament, which granted the institution specific privileges
and responsibilities. The bank's influence was established
across New South Wales through a network of branches and
agencies, playing a pivotal role in various regions by facilitating
economic growth and supporting trade and investment. The
range of financial services it offered proved indispensable for
the flourishing commerce and industries of the era.However, as
the late 19th century brought changes to the landscape of
Australian banking and mergers and acquisitions became
commonplace. In 1891, the Mercantile Bank of Sydney was
acquired by the Commercial Bank of Australia Limited.
Although it ceased to exist as an independent entity, its
footprint continued to shape the development of sector and
many of its practices formed the bedrock of modern Australian
banking.The remarkable legacy of the Mercantile Bank of
Sydney, which enjoyed only 22 years of existence, can be
encapsulated in this extremely rare banknote. This exceptional
artefact is a £50 specimen note, with a serial number range of
1000. Printed specifically for Brisbane on January 1st 1885, by
B. W. & Co., London, this note holds the unique distinction of
being the sole example ever graded by PMG. Astonishingly, it is
the only one that we have been able to trace. This tangible
piece of history provides a window into a bygone period of
Australian commerce, and serves as a symbol of the bank's
lasting impact on the nation's financial heritage(Pick Unlisted,
MVR2), in PMG holder 58EPQ Choice About Uncirculated, the
sole example graded by PMGSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000

Specimen Chartered Bank, £1, Melbourne, 1st January 1887, no
serial number, Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £500



Lot 5 (x) Bank of South Australia, specimen £10, Adelaide, 2nd
January 1882, serial number range O 004001-014000, (Pick
unlisted, MVR3a), in PMG holder 64 EPQ Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,500

(x) The National Bank of Australasia, Australia, specimen £20,
Sydney, 1st January1887, serial number range 000001-002000,
(Pick unlisted, MVR3aS), in PMG holder 63 Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,500

Lot 7 (x) The National Bank of Australasia, Australia, specimen £10,
Sydney, 1st July 1895, serial number range 000501-001500,
(MVR4A), in PMG holder 64 Choice Uncirculated, selvage
includedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,500

(x) Bank of Australasia, Australia, Proof for £10, Melbourne,
13th of March 1891, (MVR2c), in PMG holder 60 Uncirculated,
previously mounted, miscutSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Lot 9 (x) London Bank of Australia Limited, Australia, specimen £50,
Sydney, 1st January 1910, serial number range 3401-3800,
(Pick A119), in PMG holder 58 Choice About Uncirculated,
printer’s annotationSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£3,000 to £4,000

Lot 10 (x) London Bank of Australia Limited, Australia, specimen
£100, Sydney, 1st January 1910, serial number range
00101-00200, (Pick A120c), in PMG holder 58 Choice About
Uncirculated, the highest denomination of the series, extremely
rareSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£6,000 to £9,000



Lot 10A

Lot 13

(x) Bank of New Zealand, (Australia), specimen £20, Sydney
NSW, ND (1882-88), serial number range 1/00001-1/02000,
(MVR 3, Pick Unlisted), in PMG holder 58 EPQ Choice About
Uncirculated, selvage included, extremely rareSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

(x) National Bank of Australasia, Limited, Australia, specimen
£50, Melbourne, 1st November 1893, serial number range
000201-000500, (Pick A125b, MVR4M), in PMG holder 65 EPQ
Gem Uncirculated, salvage included, high denomination,
rareSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£3,500 to £5,500

Commonwealth of Australia, £1, ND (1918), serial number
A796247R, Cerutty and ]J.R. Collins signatures(Pick 4d, BNB
103b), fine, scarceSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,400 to £1,800

Commonwealth of Australia, £1, ND 1932, serial number K83
105676, Riddle, Sheehan signatures(Pick 16d, BNB 121), good
very fineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,400



Lot 16

Lot 17

(x) Commonwealth of Australia, [Top Pop] £10, ND (1934-39),
serial number V/1 458394, The £10 note from 1933-36
issues,Shortly after the onset of the Great Depression in 1933,
Australian currency underwent a significant change. It was no
longer possible to exchange Australian currency for gold at the
previously established rate, which had been one gold sovereign
equivalent to one pound sterling. Subsequently a new series of
legal tender notes was designed. This exquisite 10 pound
banknote represents the most valuable and pivotal note from
the series issued between 1933 and 1936. The front of the note
bearing a portrait of King George V in uniform facing forward,
the back of the note feature artwork by Frank Manley based on
artist Paul Raphael Mountford s bas-relief panels representing
agricultural scenes. This note was printed by John Ash, who
succeeded Thomas Harrison as Australian note printer in
1927.This note shares the honour of the finest graded at PMG,
sharing the highest about uncirculated grade with only one
other note.Showcasing remarkable embossing and vibrant ink,
its exceptional condition makes it highly sought-after,
particularly by advanced collectors of World, Commonwealth
and Australian currency. Truly exceptional(Pick 24, BNB 128, R
57), in PMG holder 58 Choice About UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£3,500 to £4,000

Commonwealth of Australia, £10, ND (1942), serial number
V/11 678721, (Pick 28b, BNB 134, R 59), in PMG holder 50
About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£350 to £550

(x) Commonwealth of Australia, Consecutive pair of £1, ND
(1953-60), serial numbers HE/04 483814-15, (Pick 30, BNB
139), in PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated (2 notes)Subject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £350

(x) Government of the Bahamas, [Top Pop] 4/- Shillings, 1936
(ND 1947), serial number A/7 210069, (Pick 9¢, BNB 108), in
PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500



Lot 21

Lot 22

Lot 23

(x) Government of the Bahamas, 4/- Shillings, 1936 (ND 1963),
serial number A/6 838195, (Pick 13d, BNB 112), in PMG holder
65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £250

(x) Government of the Bahamas, 10 Shillings, 1936 (ND 1954),
serial number A/2 336161, (Pick 14b, BNB 113), in PMG holder
65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

(x) Government of the Bahamas, 5 Dollars, 1965, serial number
A077560, (Pick 20a, BNB 119), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

(x) Bahrain, Monetary Agency, 20 Dinars, 1973, serial number
JR104480, (Pick 10a, BNB 205), in PMG holder 58 Choice
About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£420 to £580

(x) Barbados, British Administration, 1 Dollar, 1st June 1943,
serial number B/R 738053 (Pick 2b, BNB 102), in PMG holder
30 EPQ Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

(x) Government of Belize, specimen 10 Dollars, 1st January
1976, serial number D/2 259001, (Pick 36s, BNB 104), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £300

(x) Government of Belize, specimen 20 Dollars, 1st January
1976, serial number E/3 119001, (Pick 37s, BNB 105), in PMG
holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250



Lot 26

Lot 29

Lot 31

Government of Bermuda, 5/-, ND 1920, serial number B/1
35523, signature Colonial Treasurer - John Trimingham(Pick
3b, BNB 103b), good, scarceSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

(x) Bermuda Government, British Administration, £1, 1st
October 1966, serial number N/2 669008, (Pick 20d, BNB 121),
in PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) Monetary Authority, Bermuda, 20 Dollars, 1st January 1986,
serial number A/3 000013, (Pick 31d, BNB 204e), in PMG
holder 66 EPQ Gem Uncirculated, only one note graded higher
at PMG censusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) Monetary Authority, Bermuda, Replacement 50 Dollars,
20th February 1989, serial number Z/2 000013, This is the
Bermuda plate note, in the banknote book for the type, (Pick 38,
BNB 212az), in PMG holder 64 EPQ Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£280 to £380

British Caribbean Territories, $10, 1st September 1951, serial
number B/1 841358, (Pick 4a, BNB 104b), in PMG holder 35
Choice Very Fine, only 5 notes in higher gradeSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,200

British Caribbean Territories, 20 Dollars, 28th November 1950,
A/1 755877, Eastern Group, (Pick 5, BNB 105), in PMG holder
40 Extremely Fine, only 1 note in higher gradeSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,000



Lot 33

Lot 37

(x) British Caribbean Territories, [Top Pop] colour trial
specimen 1 Dollar, 1958-64, serial number 260, Eastern
Group, (Pick 7bcts, BNB 107), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200

(x) British Caribbean Territories, [Top Pop] colour trial
specimen 2 Dollars, 1953-64, serial number 63, Eastern
Group, (Pick 8bcts, BNB 108), in PMG holder 67 EPQ Superb
Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

(x) British Caribbean Territories, specimen 2 Dollars, 5th
January 1953, (Pick 8as, BNB 108), in PMG holder 35 Choice
Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) British Caribbean Territories, [Top Pop] colour trial
specimen 5 Dollars, 1955-59, serial number 65, Eastern
Group, (Pick 9bcts, BNB 109), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,200 to £1,500

(x) British Caribbean Territories, specimen 5 Dollars, 3rd
January 1956, (Pick 9bs, BNB 109), in PMG holder 35 Choice
Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) British Caribbean Territories, 5 Dollars, 3rd January 1955,
serial number C2-410105, (Pick 9b, BNB 109), in PMG 50 EPQ
About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 39

Lot 40

Lot 42

Lot 43

Government of British Guiana, 5 Dollars, 1st January 1942,
serial number B/2 06106, (Pick 14b, BNB 109b), in PMG holder
30 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

(x) Government of British Honduras, colour trial specimen 1
Dollar, ND (1953-73), serial number 68, (Pick 28cts, BNB 127),
in PMG holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£300 to £450

(x) British Honduras, [Top Pop] specimen 1 Dollar, 1st January
1973, serial number G/6 000000, (Pick 28cs, BNB 127), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

(x) Government of British Honduras, colour trial specimen 2
Dollars, ND (1953-73), serial number 53, (Pick 29cts, BNB
128), in PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) British Honduras, [Top Pop] specimen 2 Dollars, 1st January
1973, serial number H/1 000000, (Pick 29cs, BNB 128), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

(x) British Honduras, [Top Pop] specimen 5 Dollars, 1st January
1973, serial number F/2 000000, (Pick 30cs, BNB 129), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350



Lot 44

Lot 46

Lot 47

(x) Government of British Honduras, colour trial specimen 10
Dollars, ND (1953-73), serial number 62, (Pick 31cts, BNB
130), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£600 to £800

(x) British Honduras, [Top Pop] specimen 10 Dollars, 1st
January 1973, serial number F/1 000000, (Pick 31cs, BNB 130),
in PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£650 to £850

(x) British Honduras, colour trial specimen 20 Dollars, ND
(1952-73), serial number 1, (Pick 32cts, BNB 131), in PMG
holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £300

(x) British Honduras, [Top Pop] specimen 20 Dollars, 1st
January 1973, serial number E/1 000000, (Pick 32cs, BNB 131),
in PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £450

Government of British Guiana, 1 Dollar, 1st January 1929,
serial number D/6 15155, (Pick 6, BNB 105a2), in PMG holder
25 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

British West Africa, Currency Board, two notes, one 2 /-, one 10
/-, Lagos, 1918-1941, Arabic script on back of both(Pick 2b, 7b,
BNB 101b, 107e), fine, very fineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £500



Lot 53
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Banque Centrale, République Fédérale du Cameroun, 500
Francs, ND (1962), serial number D.4 84779, (Pick 11, BNB
305), in PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

(x) Banco Nacional Ultramarino, Cape Verde, colour trial
specimen, 100 Escudos, 1958, serial number 000000 51, (Pick
49ct), in PCGS 64 OPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

The Bank of Hindustan, China & Japan Limited, Shanghai
Branch, 100 Taels, 18--, no serial number, unevenly cut, with
slight tear at the upper centre margin without going into
design, extremely appealing and rareSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£5,000 to £10,000



Lot 56

Chartered Bank of India, Australia & China, China, Remainder
10 Dollars, Tientsin, handwritten 1 January 1917, Established
on the 1st of June 1853, in the heart of London, United
Kingdom, by the visionary Scottish businessman James Wilson,
the Chartered Bank of India, Australia, and China played a
pivotal role in international finance and trade. Its primary
mission was to support British businesses and traders in India,
Australia, and China, leading to the establishment of branches
in key cities such as Calcutta, Bombay, Sydney, Melbourne, and
Hong Kong.As British colonial influence extended across Asia,
the bank expanded its network to cities like Singapore, Penang,
Shanghai, Tientsin (now Tianjin), and beyond. A noteworthy
contribution of the Chartered Bank was the introduction of
standardized banknotes, like the one presented here. This
innovation significantly enhanced trade efficiency and fostered
the development of international banking networks.Our
featured banknote was issued for Tientsin, a major treaty port
and economic hub that played a crucial role in China's
engagement with the world during that era, contributing to
modernization and foreign relations. Despite facing challenges
such as economic crises and World War I, the bank displayed
remarkable resilience. Its legacy remains deeply embedded in
the shaping of global commerce during the 19th and early 20th
centuries, bridging cultures and continents.Printed by W.W.
Sprague & Co. in London, this remarkable remainder serves as
a magnificent testament to the craftsmanship of its time. It
features an intricate design enriched with vivid hues of black,
pink, and purple. On the front, a harmonious blend of Chinese
and English text reflects the bank's worldwide influence,
complemented by an enchanting design featuring a lion
rampant, a crowned coat of arms, and a unicorn rampant.The
reverse side showcases equally intricate engravings, including
an elephant, a palm tree, a crown, a Chinese junk boat, and a
sheep hanging from the boat's bow, all set amidst ornate
patterns, intricate filigree, and elegant typography. The
prominent display of the bank's name, "Chartered Bank of
India, Australia, and China," reflects its extensive reach and
international character, while the artistic motifs and symbols of
prosperity on the reverse emphasize the bank's vital role in
facilitating economic growth and stability.(Pick S203r, BNB
6263), in PMG holder 35 Choice Very Fine, perforation
cancelled, selvage included, stains, rareSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000



Lot 57
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The Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, Colour Trial
Specimen $50, Hankow, 29th October 1921 (as inscribed), (Pick
S338cts), in PMG holder 62 Uncirculated, tape repair,
appealing and scarceSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000

(x) République Populaire du Congo, 10.000 Francs, ND
(1974-77), serial number 0.1 52615, (Pick 5a, BNB 204), in
PMG holder 65 EPQ Gem Uncirculated, ex Michel Muszynski
CollectionSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£450 to £650

(x) Banco Central de Costa Rica, Back Proof for 5 Colones, ND
(1968-92), (Pick 236p2), in PMG holder 64 EPQ Choice
Uncirculated, note unaffected by issues in salvageSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) Cyprus, British Administration, specimen 5 Shillings, 10th
August 1945, (Pick 22s, BNB 122), in PMG holder 64 Choice
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£600 to £750

(x) Government of Cyprus, British Administration, specimen £1,
15th September 1948, serial number F/11 000000 197T, (Pick
24s, BNB 124), in PMG holder 62 Uncirculated, previously
mountedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

Government of Cyprus, colour trial specimen £5, ND (1955-60),
serial number 35, Queen Elizabeth II at right(Pick 36¢cts, BNB
136), in PMG holder 63 Choice Uncirculated, previously
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,000



Lot 63

Lot 64

Lot 65

Lot 66

Lot 67

Lot 68

Danish West Indies, State Treasury, 10 Dalere, 1st June 1901,
serial number 1854, (Pick 4, BNB ST B4), in PCGS holder 30
Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,000

(x) East African Currency Board, specimen 5 Shillings, 1st
September 1950, serial number D/89 00000, (Pick 28bs, BNB
217), in PMG holder 53 About Uncirculated, previously
mountedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £700

(x) East African Currency Board, specimen 10 Shillings, 1st
September 1950, serial number B/89 00000, (Pick 29s2, BNB
218), in PMG holder 55 About Uncirculated, previously
mountedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£700 to £1,100

(x) East African Currency Board, specimen 20 Shillings or 1
Pound, 1st August 1951, serial number B/20 00000, (Pick 30bs,
BNB 219), in PMG holder 53 About Uncirculated, previously
mountedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000

East African Currency Board, East Africa, [Top Pop] Remainder
20 shillings or £1, ND (1942), (Pick 30Ar, BNB 219), in PMG
holder 50 About Uncirculated, as made inkSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

(x) The East African Currency Board, East Africa, [Top Popl]
specimen 100 Shillings or Five Pounds, 1st July 1941, serial
number B/4 00000 3 Nairobi Issue,(Pick 31as, BNB 220), in PMG
holder 53 About Uncirculated, printer’s annotations, previously
mounted on left end, Single Finest graded at PMG censusSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£700 to £1,000



Lot 69

Lot 74

(x) East African Currency Board, [Top Pop] specimen 100
Shillings or £5, 1st September 1943, serial number B/7 00000,
(Pick 31bs, BNB 220), in PMG holder 63 Choice Uncirculated,
previously mounted, pinholesSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,500 to £3,500

(x) The East African Currency Board, specimen, 20/- £1,
Nairobi, 1st January 1955, serial number G79 00000, (Pick 35s,
BNB 225cs), in PCGS holder 58 PPQ Choice About New, Hole
Punch Cancelled, last prefix for the date, scarceSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£600 to £900

(x) East Africa Currency Board, specimen 5/- Shillings, ND
(1964), serial number A000000, (Pick 45s, BNB 231), in PMG
holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) East Africa Currency Board, specimen 10/- Shillings, ND
(1964), serial number A000000, (Pick 46s, BNB 232), in PMG
holder 63 Choice Uncirculated, minor stainsSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

(x) East Africa Currency Board, specimen 20/- Shillings, ND
(1964), serial number A000000, (Pick 47s, BNB 233), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £700

(x) East Africa Currency Board, specimen 100/- Shillings, ND
(1964), serial number A000000, (Pick 48s, BNB 234), in PMG
holder 64 EPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£700 to £900



Lot 76 (x) National Bank of Egypt, specimen proof 50 Piastres, 4th July
1941, serial number range, (Pick 21sp, BNB 120), in PMG
holder 55 NET About Uncirculated, printer’s annotations,
previously mountedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

(x) National Bank, Egypt, £5, 24th January 1956, serial number
032944 BA/118, (Pick 31b, BNB 131), in PMG holder 63 Choice
Uncirculated, pinholeSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£50 to £80

Lot 78 Egypt, Egyptian State, 5 Piastres, 1940 (ND 1952), serial
number Z/9 430442, (Pick 170, BNB 216), in PMG holder 65
EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£900 to £1,200

The Bank of Abyssinia, uniface colour trial specimen, 100
thalers, ND (1915-1929), (Pick 4cts, BNB 104t), in PMG holder
58 Choice About Uncirculated, previously mounted, horizontal
perforated specimen, scarceSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,800 to £2,400

Lot 80 State Bank of Ethiopia, progressive proof, 500 dollars, ND
(1945), Governor G. A. Blowers signature present, (Pick 17pp,
BNB 206pp), in PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

(x) State Bank of Ethiopia, Ethiopia, specimen 500 Dollars, ND

(1945), serial number AA 000000, (Pick 17cs, BNB 206), in

et PMG holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax
. on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400




Lot 82

Lot 84

Lot 85

European Union, 100, 200, 500 euro, 2002, prefix X, P, X
respectively, (Pick 12x, 6p, 14x) 100 and 500 Euro issued for
Germany, 200 for Netherlands, all encapsulated in acrylic
block, which is chipped and scratched, as well as one of the 2
hinges missing and one broken, sold as seen with no reserve
price.Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Fiji, Government of Fiji, £5, 1st August 1949, serial number B/I
103228, (Pick 41d, BNB 317d), fineSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£680 to £780

Government of Fiji, £10, 1st September 1959, serial number C/1
61970, (Pick 55b, BNB 332b), in PMG holder 30 Very Fine,
stains lightened, only 7 notes in higher gradeSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£3,000 to £4,000

Prisoner of War Camp, France, 10 francs, 1944, camp 225,
serial number 055073, for camp office use only(Schwan-Boling
475, Campbell 5035), for use in British run camps in occupied
France towards the end of the war, a scarce and seldomly seen
denomination for POW currency, about extremely fine,
appealing and rareSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Banque de France, [Top Pop] 20 Francs, 17th June 1875, serial
number T.259 379, (Pick 61a), in PMG holder 58 Choice About
Uncirculated, Single Finest GradedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£4,000 to £5,000



Lot 87 Banque de France, 5000 Francs, 9th January 1918, serial
number S.7 572, (Pick 76), in PMG holder 50 About
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£6,000 to £9,000

Banque de France, 5000 Francs, 19th November 1942, serial
number D.1104 610, (Pick 97c¢), in PMG holder 64 Choice
Uncirculated, only 1 note graded higherSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 89 Banque de France, 100 Nouveaux Francs on 10.000 Francs,
30th October 1958, serial number Q.144 66080, (Pick 140
overprint on Pick 138), in PMG holder 64 Choice Uncirculated,
only one note in higher gradeSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and

IMAGE Conditions for Buyers.

PENDIN G Estimate
£1,000 to £1,500

SPINK

WiaEre History 1s VALUED

Banque de France, 100 Nouveaux Francs on 10.000 Francs,
30th October 1958, serial number 0.149 36814, (Pick 140
overprint on Pick 138), in PMG holder 64 Choice Uncirculated,
only 1 note in higher gradeSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 91 (x) Banque de France, Consecutive pair of 100 Nouveaux
Francs, 2nd February 1961, serial numbers E.107 55994-95,
(Pick 144a), in PMG holder 58 Choice About Uncirculated, (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350




Lot 95

Lot 97

(x) Banque de L Indochine, French India, specimen 5 Roupies,
ND (1946), serial number 0.0000 000, (Pick 5bs, BNB 108,
Kolsky 309bs), in PCGS holder 66 OPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,800 to £2,400

(x) Banque de L’Afrique Occidentale, French West Africa, 50
Francs, Dakar, 11th September 1919, serial number U.16 461,
(Pick 9Ba, BNB 103D), in PMG holder 53 About Uncirculated,
pinholes, ex Michael Muszynski collectionSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

German East Africa, 10 Rupien, 15th June 1905, serial number
39165, (Pick 2), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 1
note in higer gradeSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

German East Africa, die Deutsch-Ostafrikanische Bank, two
notes, one 50 rupee, one 100 rupee, 15th June 1905, (Pick 3b,
4), Fine, Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

German East Africa, 100 Rupien, 15th June 1905, serial number
14301, (Pick 4), in PMG holder 55 About Uncirculated, only 3
notes in a higher gradeSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

Deutsch-Ostafrikanische Bank, German East Africa, 50 Rupien,
1917, serial number 56106, With Signature, Back Printed, (Pick
47a, Rosenberg 939), in PMG holder 45 Choice Extremely Fine,
only 2 notes in a higher grade, rareSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000



Lot 98

Lot 99

Lot 100

Lot 101

Deutsch-Ostafrikanische Bank, German East Africa, 50 Rupien,
1917, serial number 56108, With Signature, Back Printed, (Pick
47a, Rosenberg 939), in PMG holder 40 Extremely Fine,
rareSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500

Deutsch-Ostafrikanische Bank, German East Africa, 50 Rupien,
1917, serial number 56111, With Signature, Back Printed, (Pick
47a, Rosenberg 939), in PMG holder 40 Extremely Fine,
rareSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500

Deutsch-Ostafrikanische Bank, German East Africa, 50 Rupien,
1917, serial number 56446, With Signature, Back Printed, (Pick
47a, Rosenberg 939), in PMG holder 40 Extremely Fine,
rareSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500

Deutsch-Ostafrikanische Bank, German East Africa, 50 Rupien,
1917, serial number 56799, With Signature, Back Printed, (Pick
47a, Rosenberg 939), in PMG holder 35 Choice Very Fine,
rareSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,300 to £1,900



Lot 102

(x) Government of Gibraltar / British Administration, specimen
£1 = 1 Libra, 6th August 1914, serial number B000000
220,[Top Pop] specimen £1 = 1 Libra, 6th August 1914, serial
number B000000 220, Introducing a extraordinary rarity:
Gibraltar specimen £1, 1914 Emergency Series B Issues This
particular piece holds a unique place in the financial history of
Gibraltar during a tumultuous time.Against the backdrop of the
outbreak of World War I, Gibraltar introduced a special series
of banknotes strategically aimed at preventing the outflow of
sterling or gold reserves. These banknotes were authorized
under the emergency wartime legislation known as Ordinance
10 of 1914. These notes coexisted with British territory notes of
the era, and played a critical role during a time of great
financial instability. What sets this specimen apart is its
physical attributes it is notably smaller in size compared to the
preceding emergency notes, featuring an intricately engraved
design. Furthermore, each of these banknotes proudly boasts
the embossed stamp of the Anglo-Egyptian Bank Limited. Their
ornate design showcases the iconic coat of arms, featuring
three castle towers, a skeleton key, and the Latin motto "Montis
Insignia Calpe," which translates to 'the badge of the rock of
Gibraltar'. Remarkably, this specific banknote has remained
elusive to collectors and researchers alike. It leaves no trace in
historical records of past sales, and intriguingly, it is
conspicuously absent from prominent collections, including the
renowned Ibrahim Saleem collection. Its scarcity suggests it is
a truly unique artefact, lending an air of mystique to this
exceptional piece of Gibraltar's financial history.(Pick 8s, BNB
108as), in PMG holder 50 About Uncirculated, printer’s
annotations, pinholes, previously mounted, extremely
rare,Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£12,000 to £16,000



Lot 103

Government of Gibraltar, [Top Pop] £1 = 1 Libra, 6 August
1914, serial number B059283, The extremely rare and
attractive £1 banknote from the 1914 series B emergency
issues of Gibraltar's currency. Featuring the printed signature
of the Colonial Treasurer Alfred Craven Greenwood, and
pleasing green and blue hues. This unique note holds a
remarkable place in Gibraltar's financial history, set against
the backdrop of the First World War. In response to the
outbreak of war, Gibraltar found itself compelled to issue a
special series of banknotes; a strategic move aimed at
safeguarding its precious sterling and gold reserves from
potential depletion. The issuance was authorised under the
emergency war legislation known as Ordinance 10 of 1914.
These banknotes, coexisting with those of the British territory
at the time, assumed pivotal role during a period of financial
instability. Distinguished by its distinct physical attributes, this
note stands out as notably smaller than its emergency
counterparts, boasting a delicately engraved design. Each of
these notes carries the emblematic embossed seal of the Anglo-
Egyptian Bank Limited. This ornate seal proudly showcases the
iconic three-towered oat of arms of Gibraltar, accompanied by a
skeleton key and the Latin motto "Montis Insignia Calpe"”,
which translates to 'the symbol of the Rock of Gibraltar'/This
circulated note is a rare find, conspicuously absent from
renowned collections, including the prestigious Ibrahim Saleem
collection. Today, we are thrilled to present this extremely rare
note at auction. Remarkably, only two examples of this note
have undergone grading by PMG. This note stands as the finest
among the three we have traced. Highly sought after by
collectors and enthusiasts alike, it encapsulates an exceptional
piece of Gibraltar's financial heritage(Pick 8, BNB B108a), in
PMG holder 35 Choice Very Fine, a lovely early Gibraltar note
with less than handful issued notes known. Extremely rare in
this gradeSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£4,000 to £6,000

(x) Government of Gibraltar, British Administration, specimen
£1, 3rd October 1958, serial number F000000, (Pick 18s, BNB
116), in PMG holder 64 Choice Uncirculated, ex Ibrahim Salem
CollectionSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £250



Lot 105 (x) Greece, Ionian Bank Ltd., specimen sheet of 4 uncut 2
Drachmai, 21st December 1885 (ND 1887), serial numbers
S234 00000, S292 00000, (Pick S148s1), in PMG holder 63
Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £750

(x) Bradford Commercial Joint Stock Banking Co, Ltd., Great

Britain, Pair of Back and Front proof £5, ND (1880) / 1st July
1880, (Outing 248), in PMG holder 64 Choice Uncirculated (2
notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%

VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

Lot 107 Colchester Bank, (Gurneys, Round, Green and Co.), £5, ND
(1891-1896), (Outing 579 for types), perforated cancelled,
annotationsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Lot 108 (x) Hull Bank, Great Britain, specimen £5, ND (1829-46),
(Outing 1022d), in PMG holder 64 Choice Uncirculated,
printer's annotation, previously mounted, scarceSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£250 to £350

Lot 109 County of Gloucester Bank, Stroud, unissued £5, 18-- (Outing
2091 for similar), cancelledSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

IM AGE Estimate
£200 to £300
PENDING

SPINK

WHERE HISTORY 1S VALUED



Lot 110

Lot 111

Lot 114

(x) Bank of England, Great Britain, [Top Pop] £50, Manchester,
2nd July 1913, serial number 2/X 73534, (Pick 307b EPM
B208ef, BNB 164), in PMG holder 45 Choice Extremely Fine,
annotations, single finest graded at PMG censusSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£2,500 to £3,500

(x) Bank of England, J. G. Nairne, £100, Manchester, 28th May
1914, serial number 7/Y 16382, (Pick 308b, EPM B208ff, BNB
165), in PMG holder 58 Choice About Uncirculated, annotation
lightenedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£3,000 to £5,000

(x) Bank of England, Great Britain, [Top Pop] £10, Manchester,
24th July 1926, serial number 099/V 56978 (Pick 321¢c EPM
B216f, BNB 162), in PMG holder 58 Choice About Uncirculated,
single finest gradedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £750

(x) Bank of England, Great Britain, £5, London, 12th July 1930,
serial number 004/] 44347, (Pick 328a, EPM B228), in PMG
holder 58 Choice About UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £450

(x) Bank of England, Great Britain, £50, London, 20th May
1932, serial number 47/N 39056, (Pick 331a EPM B231, BNB
164), in PMG holder 55 About Uncirculated, paper maker’s
notchSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,800 to £2,200

(x) Bank of England, B.G. Catterns, £50, London, 15th June
1933, serial number 50/N 82537, (Pick 331a, EPM B231), in
PMG holder 55About Uncirculated, paper maker’s notch,
tearSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000



Lot 116

(x) Bank of England, Great Britain, [Top Pop] £100, London,
15th January 1931, serial number 39/0 60290, (Pick 332 EPM
B232, BNB 165), in PMG holder 55 About Uncirculated, teller
notchSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,200 to £2,700

Bank of England, K.O. Peppiatt, £5, London, 13th September
1938, serial number B/276 86764, (Pick 335a, BNB 161, EPM
B241), in PMG holder 64 Choice Uncirculated, paper maker's
notchSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £500

Bank of England, K.O. Peppiatt, £100, 29th September 1936,
serial number 96/Y 21744, (Pick 339b, BNB 165, EPM B245e),
in PMG holder 53 About Uncirculated, paper maker's
notchSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Great Britain, Treasury, two £1 notes, ND (1914), Two highly
desirable Treasury banknotes, with correct watermarks. The
first is a first issue £1 note, an emergency issued note at the
outbreak of the First World War and has the date of delivery to
the bank handwritten on the back face. The second note is the
last series of the second issue £1 note.(Pick 347, 349a, T5.3,
T11-2), good fine and extremely fineSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,000

Great Britain, Treasury Note, ]J. Bradbury, £1, ND (1914), serial
number E/6 001380, (Pick 347, BNB 502, T1-T7) in PMG holder
40 Extremely FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400



Lot 121 Treasury Note, Great Britain, 10 Shillings, ND

=(1915), serial number Y/25 081063, Dardanelles
Campaign Overprint, (Pick 348b overprinted om
348a, BNB 505 Overprinted on 503), in PMG
holder 35 Choice Very Fine, only 7 notes in
igher gradeSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £900

Lot 122 Treasury Series, John Bradbury (1914-1919), second issue £1,
ND (23 October 1914), serial number A/1 00002, black and
white, crowned head of George V top left, crowned arms top
right, value in black panel at centre, value low left(EPM T11.1,
Pick 349a, Banknote Yearbook TR14a), in PMG holder 62
Uncirculated, tone, (Provenance ex Lou Manzi auction 23005,
lot 2029) 'one of the first notes of the new £1 currency issued
by the treasury, October 23rd 1914. The note was framed in a
presentation frame and signed by David Lloyd-George
Chancellor of the Exchequer himself initially. However, the
frame with signature was lost in time.A historic and important
banknote, rareSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£8,000 to £12,000

Lot 123 Bank of England, C.P. Mahon, £1, ND (1928-29), serial number
A03 235672, (Pick 363a, BNB 172, EPM B212), in PMG holder
65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £600

Lot 124 Bank of England, C.P. Mahon, £1, ND (1928-29), serial number
A85 987222, (Pick 363a, BNB 172, EPM B212), in PMG holder
67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £500




Lot 125

Lot 127

Lot 128

Lot 129

Bank of England, C.P. Mahon, £1, ND (1928-29), serial number
A85 987233, (Pick 363a, BNB 172, EPM B212), in PMG holder
66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

(x) Bank of England, ]J. B. Page, Replacement /Star £1, ND
(1970-77), serial number R62M 324888, (Pick 374g*, EPM
B321/323), in PMG holder 64 EPQ Choice Uncirculated,
insufficient inking errorSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

(x) Bank of England, G.M. Gill, Pair of notes with matching
serial numbers, £20, 1991 (ND 1990-91), serial number A01
003205,£5, 1990 (ND 1990-91), serial number AO1

003205, (Pick 382a, 384a, EPM B357, B358), in PMG holder 67
EPQ Superb Gem Uncirculated (1), 65 EPQ Gem Uncirculated
(1), (2 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £250

(x) States of Guernsey, [Top Pop] £1, 1 November 1917, serial
number C/W 732, pink and black, sailing ships docked at Albert
Pier, Joseph Durham's statue of Prince Albert, Castle Cornet in
St. Peter Port Harbour, hand signed signatures, reverse, arms
of Guernsey at centre,(Pick 7, TBB B114a), in PMG holder 58
EPQ Choice About Uncirculated, around dozen known, very
rareSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£11,000 to £16,000

The Guernsey Banking Company Limited, specimen £1, 1st
March 1921, (Pick Unlisted, BNB 33 for type), in PMG holder
61NET Uncirculated, stainedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500



Lot 130

Lot 132

Lot 133

Lot 135

States of Guernsey, British Administration, unissued 10
Shillings, 1st March 1962 (Pick 42br, BNB 147), in PMG holder
58EPQ Choice About UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

States of Guernsey, unissued £1, 1st January 1961, (Pick 43br,
BNB 148), in PMG holder 64 Choice Uncirculated, rareSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

States of Guernsey, Remainder £5, 1st December 1956, (Pick
44ar, BNB 149), in PMG holder 65EPQ Gem
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000

(x) Isle of Man Bank, £1, 28th October 1943, serial number N/3
4783, (Pick 6b), very fineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Allied Irish Banks plc, Northern, Ireland, £100, 1st December
1988, serial number TN277072, (Pick 9, AI10, BNB 709), in
PMG holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £300

(x) Belfast Banking Co. Ltd., Northern Ireland, £50, Belfast, 9th
November 1939, serial number B3424, (Pick 130b, BB83, BNB
205), in PMG holder 58 EPQ Choice About UncirculatedSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£800 to £1,200



Lot 136

Lot 137

Lot 138

Lot 139

Lot 140

Lot 141

National Bank Limited, Northern Ireland, specimen £1, ND
(1929-1934), serial number 000000, (Pick 151s, BNB 301, for
types specimen is Unlisted), in PMG holder 53 About
Uncirculated, stainedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£3,000 to £5,000

National Bank Limited, Northern Ireland, £20, 2nd October
1939, serial number A03007, (Pick 158, BNB 308b), in PMG
holder 64 Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,000

(x) Northern Bank Limited, Northern Ireland [Top Popl]
specimen £50, 1970-81, serial number G0000000, (Pick 191s,
BNB 420, NR 105), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £750

Northern Bank Ltd., Ireland, [Top Pop] £20, 24th August 1989,
serial number C4096059, (Pick 195b, BNB 424b), in PMG
holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

National Bank Limited, Ireland, £1, Dublin, 1st September
1926, ]J. Brown signature, (Pick 225bs), in PMG holder 62NET
Uncirculated, stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£800 to £1,200

National Bank Limited, Ireland, specimen £50, 25th November
1920, serial number 000000, (Pick 229s) in PMG holder 62
Uncirculated, stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500



Lot 142

Lot 143

Lot 144

Lot 145

National Bank Limited, Ireland, specimen £100, 30th November
1920, (Pick 230s), in PMG holder 58 Choice About
Uncirculated, stainedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Provincial Bank of Ireland Limited, Northern Ireland
Remainder £1, Belfast, 2nd November 1936, F.S. Forde
Signature, (Pick 235ar, PR85), in PMG holder 62 Uncirculated,
corner cut cancelled, rustSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £700

Prov. Bank of Ireland Ltd, Northern Ireland, [Top Pop] £1,
Belfast, 1st November 1939, serial number N/F 002349, (Pick
235b, BNB 605), in PMG holder 64 Choice Uncirculated, Single
Finest GradedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Provincial Bank of Ireland Limited, Northern Ireland, [Top Popl]
£1, 1st December 1965, serial number LN109434, (Pick 243, PR
96, BNB 611), in PMG holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Ulster Bank Ltd., Northern Ireland, £5, 1st October 1940, serial
number 458768, (Pick 316a, UB57a/b, BNB 912), in PMG
holder 64 EPQ Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

Provincial Bank of Ireland, Proof £10 on card, ND, Sligo, black
and white, extremely fineSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400



Lot 148 (x) Currency Commission, Ireland, £1, 15th August 1933, serial

number 23]J080823, (PMI LTN9, Pick 2Ab), in PMG holder 63

SEMGEime=r==- 63l FEPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
s addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200

(x) Ireland, Currency Commission, [Top Pop] £10, 7th
September 1942, serial number 16V 053480, (Pick 4Cbh, BNB
117c¢), in PMG holder 64 EPQ Choice UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 150 (x) Hibernian Bank, Ireland, £1, 5th August 1939, serial
number 23HA029477, (PMI CHB5), in PMG holder 35 Choice
Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200

(x) National Bank, Ireland, £1, 5th May 1938, serial number
34NA092823, (PMI CNA1l, Pick 26), in PMG holder 35 Choice
Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 152 (x) Northern Bank, Ireland, £1, 7th January 1931, serial
number 03EA005240, (PMI CNO5, Pick 32b), in PMG holder 30
EPQ Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£3,400 to £4,200

(x) Ulster Bank, Ireland, £1, 6th July 1931, serial number
11UA047099, (PMI CUB?7), in PMG holder 50 About
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,400 to £2,200




Lot 154
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Lot 155

Lot 157

Lot 158

Lot 159

Central Bank of Ireland, £10, 5th August 1949, serial number
41V070446, (Pick 59b, BNB 204e), in PMG holder 64 Choice
Uncirculated, only 9 notes in higher gradeSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

(x) Central Bank of Ireland, specimen 10/- Shillings, 25th May
1966, serial number 57P000000 4, (Pick 63s, BNB 208), in PMG
holder 64 Choice Uncirculated, previously mountedSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) Central Bank of Ireland, specimen £1, 2nd May 2004, serial
number 02H000000 004, (Pick 64bs, BNB 209), in PMG holder
64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) Central Bank of Ireland, specimen £5, 5th May 2005, serial
number 02W000000 565, (Pick 65s, BNB 210), in PMG holder
64 EPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

(x) Central Bank of Ireland, specimen £10, 2nd May 2004,
serial number 02V000000 003, (Pick 66bs, BNB 211), in PMG
holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

(x) Ireland, Central Bank, £10, 26th September 1974, serial
number 16D632033, (Pick 66c, BNB 211), in PMG holder 66
EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300



Lot 160

Lot 161

Lot 162

Lot 163

Lot 164

Lot 165

Central Bank of Ireland, £10, 10th February 1975, serial
number 21D273387, (Pick 66¢, LTN62a-b, BNB 211), in PMG
holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Central Bank of Ireland, £10, 2nd December 1976, serial
number 49D843593, (Pick 66d, LTN 64, BNB 211), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

(x) Central Bank, Ireland, £20, 1st April 1970, serial number
29X011423, (Pick 67b, LTN57a-b,), in PMG holder 40 Extremely
FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Central Bank of Ireland, £50, 4th March 1977, serial number
01A007773, (Pick 68c, LTN 66, BNB 213), in PMG holder 66
EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Central Bank of Ireland, £100, 4th April 1977, serial number
01B074438, (Pick 69c, LTN 67, BNB 214), in PMG holder 55
About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£500 to £600

Central Bank of Ireland, £50, 1st November 1982, serial
number CFK556922, (Pick 74a, LTN 79, BNB 219), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350



Lot 166

Lot 167

Lot 168

Lot 169

Lot 170

(x) Bank of Ireland, £1, 18th July 1925, serial number A/18
873510, (PMI BA85), in PMG holder 58 Choice About
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200

National Bank Limited, Ireland, specimen £10, 10th May 1927,
(Pick 227bs), in PMG holder 62 Uncirculated, stainedSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Glasgow Bank, Proof £1, ND (ca. 1840°s) (Pick Unlisted), in
PMG holder 63 Choice Uncirculated, previously
mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800

Scotland, £1 proof, one vignette, 1881 this collection has two
unique banknotes. One proof, from 1881, is distinctive due to
its lack of coloured panel. The bank, The Aberdeen Town and
Country Banking Company, was founded in 1825, and a
competitor of the North of Scotland Banking Company at the
time. Years later, in 1907, the Aberdeen bank was absorbed
into the 'North Bank', as the North of Scotland Banking
Company was more commonly known(TC 6, unlisted), extremely
fine, some pencil graffiti and contemporary paper cutting
presentSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £300

(x) Bank of Scotland, Front Proof £100, Edinburgh, ND (1858),
(Pick unlisted, BA77), in PMG holder 64 Choice Uncirculated,
rareSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£450 to £650



Lot 171

Lot 172

Lot 173

Lot 176

(x) North of Scotland Bank, £1, 1st March 1918, serial number
D 0010/0438, (PMS NS31), in PMG holder 50 About
Uncirculated, ink lightenedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,900 to £2,400

North of Scotland Bank Ltd., Scotland, £1, 1st March 1932,
serial number G 0913/0152, (Pick S639, BNB 1041), in PMG
holder 55 About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

North of Scotland Bank Ltd., Scotland, £1, 1st March 1935,
serial number ] 0053/0423, (Pick S639, BNB 1041), in PMG
holder 55 About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

North of Scotland Bank Ltd., Scotland, £5, 1st July 1949, serial
number EE150535, (Pick S645, BNB 1046), in PMG holder 55
About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£200 to £300

North of Scotland Bank Limited, £100, Aberdeen, 1st July 1940,
serial number EC0414, (Pick S647, BNB 1048), in PMG holder
45 Choice Extremely Fine, only 5 notes in a higher
gradeSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,400 to £2,000

(x) Scotland, Union Bank of Scotland, specimen £10,
Glasgow/Edinburgh, 1893, (Pick S801s), in PMG holder 64 EPQ
Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £550



Lot 177

Lot 178

Lot 179

Lot 180

Lot 182

Union Bank of Scotland Ltd., Scotland, £20, 1st September
1947, serial number B 206/024, (Pick S813c, BNB1463), in
PMG holder 58 Choice About UncirculatedSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £800

(x) Scotland, Union Bank of Scotland Ltd, £1,
Glasgow/Edinburgh, 1st September 1953, serial number G/34
825618, (Pick S816a), in PMG holder 58 Choice About
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£220 to £280

Union Bank of Scotland Ltd., Scotland, £5, 3rd November 1952,
serial number B742/009, (Pick S817a, BNB 1467), in PMG
holder 64 Choice Uncirculated, previously mountedSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

Scotland, Bank of Scotland [Top Pop] £1, 15th April 1932,
serial number H0930487, (Pick 86), in PMG holder 58 Choice
About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£300 to £400

(x) Scotland, Bank of Scotland, £1, Edinburgh, 6th February
1945, serial number B0349716, last run(Pick 96a), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£550 to £650

(x) Scotland, Bank of Scotland, £1, Edinburgh, 4th March 1955,
serial number D0505790, last run, top pop(Pick 100a), in PMG
holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600



Lot 183

Lot 184

Lot 185

Lot 186

Lot 187

(x) Bank of Scotland, Pair of Polymer notes with matching
serial numbers, £10, 1st June 2016, serial number
AA002564,£5, 25th March 2016, serial number AA002564 (Pick
130, 131), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem Uncirculated (1),
66 EPQ Gem Uncirculated (1) (2 notes)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£100 to £150

(x) Scotland, British Linen Bank, [Top Pop] £1, Edinburgh, 5th
August 1950, serial number R/2 990641, (Pick 157c, BNB
782r2), in PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £400

Scotland, National Bank, £1 notes, Edinburgh, 11th November
1901, serial number C810-690, Note features attractive and
vibrant colours, date is previously unlisted in Callaway and
Murphy, and therefore highly desirable(Pick 244, similar to NA
25), good fineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £800

National Bank of Scotland Ltd., £5, 3rd January 1953, serial
number C989-351, (Pick 259d, BNB 937), in PMG holder 63
Choice UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£400 to £500

National Bank of Scotland Ltd., £5, 1st July 1955, serial
number D659-572, (Pick 259d, BNB 937), in PMG holder 55
About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£250 to £350

National Bank of Scotland, £100, 11th January 1943, serial
number A 024-586, (Pick 261b, BNB 939a), in PMG holder 55
About UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£4,000 to £6,000



Lot 189

Lot 193

Lot 194

(x) Royal Bank of Scotland, £20, 1st May 1951, serial number
E68/3427, (Pick 319c), in PMG holder 40 EPQ Extremely
FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

(x) Royal Bank of Scotland PLC, Scotland, error £20, 23rd May
2012, serial number C/40 312080, (Pick 354e¢), in PCGS holder
63 PPQ Choice Uncirculated, insufficient inking errorSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£200 to £250

(x) Bank of Scotland plc, £100, 20th December 2007, serial
number A/3 080677, (Pick 350d), in PMG holder 66 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£180 to £240

(x) Republique d'Haiti, front proof 10 gourdes, 1919, (Pick
153p1), in PMG holder 64 Choice Uncirculated, scarceSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£480 to £580

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, Hong Kong, 1
Dollar, 1873-74, serial number 365052, (Pick 112, KNB 13,
BNB 613), in PMG holder 15 Choice Fine, annotationsSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,000

Hong Kong & Shanghai Banking Corporation, Hong Kong, 1
Dollar, 1879-89, serial number 601316, (Pick 114, KNB 14,
BNB 614), in PMG holder 12 Fine, pieces missing, rust,
inkSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,000



Lot 195

The Hongkong and Shanghai Banking Corporation, specimen
note presentation album comprising of $10, $50, $100, $500,
$1000, all issued on 31st March 1980, with serial number
000011, (Pick 182is, 184fs, 187cs, 189as, 190bs, TBB B663xs,
B666is, B668ds, B670bs, B671cs), in the presentation album,
which remains sealed and as made, rare (5 notes). An
exceptional and iconic gold-gilded presentation album
featuring the HSBC lion prominently adoring its cover and
housed within a brown presentation box. Beyond the lot's
remarkable contents, it holds a narrative from its original
owner and seller of this outstanding rarity. Here is the personal
story, which revolves around the close-knit bonds shared by two
families-the Welsh Family and the Chappell Family: The genesis
of our families' connection can be traced back to the early
1960s, when Tom and my father, Anthony Chappell, met as
HSBC bachelors in Singapore. In those days, these dedicated
'International Officers' as they were termed, were obliged to
maintain their bachelor status throughout their initial three-
year 'tour of duty', residing in specialised bachelor apartment
compounds. Such unique circumstances of their lives formed
lasting and cherished friendships. My father was Tom's best
man during his marriage to his wife Brenda, and subsequently
Tom was best man during my father's marriage to his wife
Vivien. Brenda and Vivien then became lifelong friends, and
never was the bond between the two families more evident than
when Brenda appointed Vivien as godmother to her daughter
Becky, and my father appointed Tom as godfather to me. HSBC
International Officers were frequently relocated to various
global offices, necessitating changes in residence and location
every two to three years. During this period, my sister, brother,
and I were all born in Singapore from 1966 to 1969. We were
then posted to Tawau in Borneo for three years, followed by
stints in Hong Kong, California for two years, another return to
Hong Kong, a brief sojourn in London for two years, and a final
return to Hong Kong, until my father's retirement in 1985.
During this extensive journey, we were delighted to find the
Welsh family were living close by us in Hong Kong from 1981 to
1985, and we were able to spend quality time together once
more. Tom Welsh was General Manager of HSBC, where he
served as one of the two signatories on the new Hong King
banknotes currently available for sale. After receiving a few
specimen note albums, he generously gifted me the notes
numbers 000011- on my 11th birthday, along with a signed
compliment slip and best wishes. N.B. Kindly note that the
additional photographs included are for illustrative purposed
only and are note part of the lot containing the
banknotesSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£6,000 to £9,000



Lot 196

Lot 197

Lot 198

(x) Iceland, specimen 500 Kronur, 15th April 1928, serial
number range, (Pick 36s, BNB 614), in PCGS holder 65 OPQ
Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £450

Bank of Bombay, India, [Top Pop] 10 Rupees, 2nd January
1858, serial number 89648, (Pick S110a, Jhun&Rez 1B.1.2.1),
in PMG holder 10 NET Very Good, rust damage, ink burn,
stainedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£5,000 to £8,000

Bank of Western India, Front Proof 50 Rupees, Bombay, 184-,
(Pick S154 for similar, denomination Unlisted), in PMG holder
62 Uncirculated, minor thinningSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£5,000 to £8,000



Lot 199

Commercial Bank of India, Front Proof 5 Rupees, ND (1845),
The Extremely rare front Proof 5 Rupees, a testimony of the
fascinating chapter in India's financial history.The Commercial
Bank of India, was established in 1845 during the British Raj in
Bombay Presidency, now Mumbai, it emerged as a prominent
financial institution, and established a network of branches
across key international cities.These branches included
locations like London, Calcutta (now Kolkata), Hong Kong,
Fuzhou, Shanghai, Hankou (now part of Wuhan), Yokohama,
and Singapore, demonstrating its global presence. Notably, it
also maintained an agency in San Francisco for the acquisition
of bullion, reflecting its engagement in international trade and
finance.Unfortunately, the Commercial Bank of India faced
insurmountable financial difficulties and ultimately succumbed
to the crash of 1866. This financial crisis led to its downfall,
marking the end of its 20-year tenure as a banking
institution.In the aftermath of its insolvency, the bank had to
undergo a winding-up process as directed by the Master of the
Rolls. This winding-up procedure likely followed the relevant
sections of the Companies Act of England. Although the bank
was registered under Indian law, its international operations
necessitated adherence to English regulations, as it conducted
business in England as well.The Commercial Bank of India's
story is emblematic of the challenges faced by early banks in
India during the colonial era. It illustrates the complexities of
conducting international banking operations during that time,
highlighting the risks and uncertainties associated with the
financial sector in the 19th century.While the Commercial Bank
of India's existence was remarkably short-lived, it left a lasting
impact on the development of banking in India. It serves as a
historical reminder of the growth and challenges faced by
financial institutions in the British Raj period, contributing to
the evolution of India's banking sector in the years to
come.This 5 rupees remainder is a remarkable testament to the
brief but impactful bank existence. We didn't find any other
records of previous sales, leading us to believe that it is
possibly unique or at most a handful of survivors, making it an
exceedingly rare piece of currency. It's truly amazing how it has
arrived in such great condition, serving as a remarkable link to
a bygone era.(S174p1) in PMG holder 62 Uncirculated,
previously mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£5,000 to £8,000



Lot 200 Princely States / Hyderabad, India, 10 Rupees,
E1333-46, serial number BW50632, (Pick
5265¢, Jhun&Rez 7.8.3), in PMG holder 45 EPQ
IChoice Extremely Fine, spindle holes at
iissueSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and
onditions for Buyers.

stimate
£2,000 to £3,000

Lot 201 Princely States / Hyderabad, India, 10 Rupees, FE1333-46,
radar serial number BP37973, (Pick S265e, Jhun&Rez 7.8.3), in
PMG holder 30 Very Fine, Radar Serial Number, spindle holes
at issueSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.
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Estimate
£700 to £1,000

Lot 202 Princely States / Hyderabad, India, 100 Rupees, FE1334-39,
serial number QA06510, (Pick S266e, Jhun&Rez 7.10.3), in
PMG holder 64 EPQ Choice Uncirculated, spindle holes at
issueSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£3,000 to £4,000

Princely States / Hyderabad, India, 100 Rupees, FE1334-39,
serial number PV37634, (Pick S266e, Jhun&Rez 7.10.3), in
PMG holder 45 Choice Extremely Fine, spindle holes at issue,
corner tip missing, pinholesSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Princely States / Hyderabad, India, 100 Rupees, FE1334-39,
serial number PX96744, (Pick S266e, Jhun&Rez 7.10.3), in
PMG holder 25 Very Fine, spindle holes at issue,
annotationsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500




Lot 205

Lot 208

Lot 209

India, Princely States, [5 notes], 1 rupee, ND (1941-47), (Pick
S271a, S271a, S271a, S271a, S271b), about uncirculated to
extremely fine, staple holes, toning, and possible foxing on one
(5 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

Princely States / Hyderabad, India, 5 Rupees, ND (1945-46),
serial number P]568167, (Pick S273d, Jhun&Rez 7.6.4), in PMG
holder 35 Choice Very Fine, staple holes at issue, stainsSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

Princely States / Hyderabad, India, 5 Rupees, ND (1945-46),
serial number PK846740, (Pick S273d, Jhun&Rez 7.6.4), in
PMG holder 35 Choice Very Fine, staple holes at issueSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

Princely States / Hyderabad, India, 100 Rupees, ND (1939),
serial number QF50525, (Pick S275b, Jhun&Rez 7.11.2), in
PMG holder 35 Choice Very Fine, staple holes at issue, spindle
holes, rustSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,000

Government of India, British Administration, 5 Rupees,
Bombay, 5th October 1900, serial number CA/70 42399, (Pick
A2g, BNB 108, Jhun&Rez 2A.1.1D.5), in PMG holder 30 Very
Fine, spindle holes at issueSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000



Lot 210
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Lot 211

Government of India, British Administration, 5 Rupees,
Calcutta, 22nd July 1916, serial number UC/97 001247, (Pick
A6b, BNB 132, Jhun&Rez 2A.1.5A.1), in PMG holder 30 Very
Fine, spindle hole at issueSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,200

Government of India, British Administration, 5 Rupees,
Cawnpore, 27th July 1916, serial number DC/44 106402, (Pick
A6d, BNB 132, Jhun&Rez 2A.1.5F.1), in PMG holder 25 Very
Fine, annotation, staple holesSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,000

Government of India, British Administration, 5 Rupees, 28th
October 1918, serial number BE/58 169335, (Pick A6g, BNB
132, Jhun&Rez 2A.1.6.1), in PMG holder 55 About Uncirculated,
spindle holes at issue, small hole, minor rustSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,000

Government of India, British Administration, 5 Rupees, 9th
January 1922, serial number GD/42 639192, (Pick A6h, BNB
132, Jhun&Rez 2A.1.6.2), in PMG holder 45 Choice Extremely
Fine, spindle holes at issueSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £800

(x) Government of India / British Administration, 10 Rupees,
Calcutta, 1st March 1901, serial number OA/31 61032, (Pick
A7p, Jhun&Rez 2A.2.1A.9, BNB 112), in PMG holder 25 Very
Fine, small holes, stainedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000



Lot 215

Lot 216

Lot 218

Lot 219

Government of India, British Administration, 10 Rupees,
Calcutta, 2nd September 1904, serial number RA/25 71439,
(Pick A9a, BNB 113, Jhun&Rez 2A.2.2A.1), in PMG holder 20
Very fine, paper maker's notch, spindle holes at issue,
inkSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,000

Government of India, British Administration, 10 Rupees,
Calcutta, 23rd May 1906, serial number VA/9 19565, (Pick A9b,
BNB 113, Jhun&Rez 2A.2.2A.2), in PMG holder 20 NET Very
fine, spindle holes at issue, severed and reattached,
pinholesSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £800

(x) Government of India, British Administration, 10 Rupees,
Calcutta, 13th September 1906, serial number VA/86 88490,
(Pick A9b, BNB 113, Jhun&Rez 2A.2.2A.2), in PMG holder 30
NET Very Fine, restorationSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000

Government of India, British Administration, 10 Rupees,
Calcutta, 21st February 1910, serial number XA/57 75063, (Pick
Al10e, BNB 133, Jhun&Rez 2A.2.3A.1), in PMG holder 63 Choice
Uncirculated, paper maker's notch, spindle holes at issue, ink
stamp, minor edge damageSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000

(x) Government of India, British Administration, 10 Rupees,
Calcutta, 21st December 1910, serial number AB/25 96978,
(Pick A10e, Jhun&Rez 2A.2.3A.1, BNB 133), in PMG holder 30
NET Very Fine, restorationSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,000



Lot 220

Lot 221

Lot 222

Lot 223

Lot 224

Government of India, British Administration, 10 Rupees,
Calcutta, 13th August 1914, serial number VB/44 20085, (Pick
A10f, BNB 133, Jhun&Rez 2A.2.3A.2), in PMG holder 20 Very
Fine, paper maker's notch, spindle holes at issueSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £450

Government of India, British Administration, 10 Rupees,
Calcutta, 3rd August 1916, serial number AC/8 39022, (Pick
A10g, BNB 133, Jhun&Rez 2A.2.3A.3), in PMG holder 40
Extremely Fine, spindle holes at issue, tearSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £750

Government of India, British Administration, 10 Rupees, 23rd
October 1919, serial number MD/88 89664, (Pick A10v, BNB
133, Jhun&Rez 2A.2.4.1), in PMG holder 30 Very Fine, spindle
holes at issue, possible pencil markSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £500

Government of India, British Administration, 10 Rupees, 12th
March 1919, serial number XC/31 10305, (Pick A10v, BNB 133,
Jhun&Rez 2A.2.4.1), in PMG holder 30 Very Fine, paper maker's
notch, spindle hole at issueSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £500

Government of India, British Administration, 100 Rupees,
Calcutta, 21st July 1925, serial number RE/64 58522, (Pick
A17h, BNB 123, Jhun&Rez 2A.5.2A.7), in PMG holder 25 Very
Fine, paper maker's notch, spindle holesSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000



Lot 225

Lot 226

Government of India, British Administration, 100 Rupees,
Cawnpore, 24th July 1913, serial number DB/81 60290, (Pick
Al17m, BNB 123, Jhun&Rez 2A.5.21.1), in PMG holder 15 Choice
Fine, stainsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,800

(x) Government of India, British Administration, [Top Pop] 1000
Rupees, Calcutta, 7th July 1903, serial number PA/99 53857,
Outstanding Top Pop 1000 Rupees from Calcutta, When history
and rarity intertwine.The Uniface Underprint series of British
Indian banknotes carries a fascinating history that began in the
year 1867. These banknotes, the first of their kind, were
distinguished by their vibrant green hue, a colour that would
become emblematic of this unique series.One of the distinctive
features of the Underprint series was the use of moulded paper as
the printing medium. This choice not only enhanced their
durability, but it also set the banknotes apart from their
contemporaries.These green series notes were adorned with four
language panels, each tailored to the specific Circle of Issue. This
diversity of languages reflected the rich cultural tapestry of British
India, where different regions spoke different languages.Security
was of paramount concern, even in the 19th century, and the
Underprint series incorporated several advanced features for its
time. Among these were a wavy watermark, intricate guilloche
patterns, and a coloured Underprint. Interestingly, the watermark
became a source of perplexity for those attempting to date the
notes.These banknotes, while a recognised form of currency, came
with a notable caveat. They could technically only be encashed
within the currency circle of their issue and lacked legal tender
status beyond these boundaries. However, in practice, they were
readily accepted and encashed within reasonable limits,
highlighting their widespread acceptance and utility.The
Underprint series maintained its prominence in the currency
landscape for several decades, enduring until the 1920s. This
period saw the introduction of banknotes bearing the portrait of
the reigning monarch, King George V, marking a transition in the
history of British Indian currency. The Underprint series, with its
vibrant green notes and unique characteristics, left an indelible
mark on the annals of paper money and the history of British
India.This 1000 rupees Calcutta green issues note, issued on the
7th of July 1903, bears the serial number PA/99 53857 and holds
the distinction of being the finest graded by PMG, sharing this
esteemed title with just one other banknote.Its rarity, captivating
design, substantial size, and significant purchasing power combine
to make it a truly exceptional piece. The enduring legacy of this
note, which has withstood the test of time and continues to be
cherished today, is nothing short of astonishing.(Pick A19ah, BNB
113, Jhun&Rez 2A.7.2A.1), in PMG holder 25 NET Very Fine,
spindle holes at issue, restoration, pinholesSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£9,500 to £12,000



Lot 227

Lot 228

Lot 229

Ginamit o i 33,
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Lot 230

Government of India, British Administration, 1 Rupee, 1917,
serial number 0/43 028448, (Pick 1e, BNB 135, Jhun&Rez
3.1.2A), in PMG holder 45 Choice Extremely FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £450

Government of India, British Administration, 1 Rupee, 1917,
serial number E/65 662986, (Pick 1g, BNB 135, Jhun&Rez
3.1.1A-B), in PMG holder 64 EPQ Choice Uncirculated, with
booklet selvageSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £800

(x) Government of India / British Administration, 2 Rupees, 8
Annas, Bombay, ND (1917), serial number B/6 364601, bold
black English text on the front face, accompanied by the GRI
(Georgius Rex Imperator) and rayed star watermarks, the
portrait of King George V and a green/blue guilloche design. On
the reverse of the note is the GRI monogram and a panel of
note's denomination in 8 Indian languages, depicting the
multicultural milieu of India, which continues to the modern
day. The prefix ‘B' denotes that this 2/8 rupee note was
specifically from Bombay, with other prefixes indicating other
areas. The variation of prefix letters is a remnant from earlier
in India's history, when notes were only encashable in their
circle of issue. This note is remarkable for its marrying of two
opposing identities in Indian heritage; the British imperial
imagery is blended into the rich spectrum of languages and
culture as represented by the panel on the reverse of the
note(Pick 2, Jhun&Rez 3.3.1A-F, BNB 136), in PMG holder 58
Choice About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£7,000 to £8,500

(x) Government of India, British Administration, 5 Rupees, ND
(1917-30), serial number H/78 851171, (Pick 4a, BNB 138,
Jhun&Rez 3.4.1.A), in PMG holder 55 About Uncirculated, small
tearSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200



Lot 231 (x) Government of India, British Administration, 10 Rupees, ND
(1917-30), serial number D/20 158612, (Pick 6, Jhun&Rez
3.6A.1, BNB 140), in PMG holder 50 About UncirculatedSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£700 to £1,000

Government of India, British Administration, 10 Rupees, ND
(1917-30), serial number J/59 798356, (Pick 7b, BNB 141b), in
PMG holder 63 Choice Uncirculated, spindle holes at
issueSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Lot 233 Government of India, British Administration, 100 Rupees,
Bombay, ND (1917-30), serial number S/40 378383, (Pick 10c,
BNB 144, Jhun&Rez 3.10.1C), in PMG holder 35 Choice Very
Fine, spindle hole at issue, annotationSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,300 to £1,800

Lot 234 Government of India, British Administration, 100 Rupees,
Calcutta, ND (1917-30), serial number S/10 745890, (Pick 10f,
BNB 144, Jhun&Rez 3.10.1D), in PMG holder 30 Very Fine,
spindle holes at issue, ink stampSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 235 Government of India, British Administration, 100 Rupees,
Calcutta, ND (1917-30), serial number S/69 652763, (Pick 10i2,
BNB 144, Jhun&Rez 3.10.2C-D), in PMG holder 35 Choice Very
BE00) Fine, spindle holes at issue, ink stamp, minor stainsSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

MWQ :

Estimate
£1,400 to £1,800




Lot 236 (x) Government of India, British Administration, 100 Rupees,
o , ND (1917-30), serial number T/37 608108, (Pick 10r, Jhun&Rez
IPMG S b 3.10.3F, BNB 144), in PMG holder 35 Choice Very Fine, minor

. — restorationSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,400 to £2,000

(x) Reserve Bank of India, 100 Rupees, Calcutta, ND (1943),
serial number B/72 475210, (Pick 20f, Jhun&Rez 4.7.3C, BNB
204), in PMG holder 25 Very Fine, staple holes at issue, minor
rust, spindle holeSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£600 to £800

(x) Reserve Bank of India, 100 Rupees, Cawnpore, ND (1937),
serial number A/38 078728, (Pick 20g, Jhun&Rez 4.7.1C, BNB
204), in PMG holder 30 Very Fine, staple holes at issue,
inkSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

Reserve Bank of India, 1000 Rupees, Bombay, ND (1937), serial
number A/7 103964, there are fantastic rich colours of purple,
green and orange on both faces of the banknote. The front face
depicts a left-facing portrait of King George VI, wearing the
Imperial Crown of India. The back face boasts a striking scene
of snow-topped mountains, fir trees, with a panel of languages
and the Reserve Bank's seal of a tiger and palm tree
respectively on the left and right of the background. An
interesting period of Indian history is captured in this note: the
imperial rule of the British monarch is dominant through the
portrait and the English text on the front face; however the
back face is far removed from British imagery. The beautiful
landscape and multiple Indian languages displayed on the
language panel are apropos to the character and cultural
diversity to India's identity(Pick 21a, BNB 205a, Jhun&Rez
4.8.1A), in PMG holder 50 About Uncirculated, staple holes at
issue, spindle holes, ink stampSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£4,000 to £5,000



Lot 240

Lot 241

Lot 242

Lot 244

(x) India, British Administration, [3 notes] 1 Rupee, ND (1940),
consecutive serial numbers K/67 491881-83, (Pick 25a, BNB
151), in PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, staple holes at
issue (3 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 1 Toman, ND
(1890-1923), serial number A600001-700000, (Pick 1s, BNB
102), in PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 2 Tomans, ND
(1890-1923), serial number range, (Pick 2s, BNB 103), in PMG
holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

Imperial Bank, Kingdom of Persia, 2 Tomans, Teheran, 1st May
1920, serial number B/G 085264, (Pick 2, BNB 103), in PMG
holder 30 Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,200 to £1,700

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 3 Tomans, ND
(1890-1923), serial number Q/A 025001-030000, (Pick 2As,
BNB 104), in PMG holder 63 Choice UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£1,200 to £1,800



Lot 245

Lot 246

Lot 247

Lot 248

(x) Imperial Bank of Persia, Iran, [2 notes] 5 tomans, colour
trial specimen and progressive proof, colour trial specimen 5
Tomans, ND (1890-1923), serial number 39,progressive proof
for 5 Tomans, ND (1890-1923), (Pick 3ctsf, 3pp, BNB 105), in
PMG holder 66 EPQ Gem Uncirculated, pencil annotation 39,
(1), 61 NET Uncirculated, previously mounted, tear repair (1)
(2 notes)Subject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£3,500 to £4,500

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 5 Tomans, ND
(1890-1923), serial number D/B 025001-075000, (Pick 3s, BNB
105), in PMG holder 58 Choice About UncirculatedSubject to
5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£1,500 to £2,500

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 10 Tomans, ND
(1890-1923), serial number E/D 10001 - 25000, (Pick 4s, BNB
106), in PMG holder 63 Choice UncirculatedSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,700 to £2,200

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 20 Tomans, ND
(1890-1923), serial number F/A 02001-07000, a fantastic
opportunity to own a slice of history; only known as the
Kingdom of Persian until 1935, such notes from so early in
Iranian history are hard to come by. These banknotes are
highly desirable as mere issued notes, yet we have the pleasure
of presenting specimen notes, circa 1890-1923. These notes
have superbly vivid colours on both faces; with a portrait of
Naser al-Din Shah Qajar on the right of the front face, and the
symbolic coats of arms of a lion, sun and sword adorning the
left of the front face and the centre of the back face. The serial
number range of this particular note, as well as its CANCELLED
perforation, suggest it is from 1903. It is in an excellent
condition for such a note. Signatories are Arthur F. Grundy and
Joseph Rabino(Pick 5s, BNB 107), in PMG holder 58 Choice
About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£4,000 to £6,000



Lot 249

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 25 Tomans, ND
(1890-1923), serial number V/A 20001-22000, a fantastic
opportunity to own a slice of history; only known as the
Kingdom of Persian until 1935, such notes from so early in
Iranian history are hard to come by. These banknotes are
highly desirable as mere issued notes, yet we have the pleasure
of presenting specimen notes, circa 1890-1923. These notes
have superbly vivid colours on both faces; with a portrait of
Naser al-Din Shah Qajar on the right of the front face, and the
symbolic coats of arms of a lion, sun and sword adorning the
left of the front face and the centre of the back face. The serial
number prefix of this note and its handwritten date annotation
suggest it is from 1919. It is in an excellent condition for such
a note(Pick 6s, BNB 108), in PMG holder 35 Choice Very
FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£4,500 to £6,500

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 50 Tomans, ND
(1890-1923), serial number H/B 04001-05000, a fantastic
opportunity to own a slice of history; only known as the
Kingdom of Persian until 1935, such notes from so early in
Iranian history are hard to come by. These banknotes are
highly desirable as mere issued notes, yet we have the pleasure
of presenting specimen notes, circa 1890-1923. These notes
have superbly vivid colours on both faces; with a portrait of
Naser al-Din Shah Qajar on the right of the front face, and the
symbolic coats of arms of a lion, sun and sword adorning the
left of the front face and the centre of the back face. The
handwritten date annotation suggests that this note is from
1919, however the CANCELLED perforation, addition of the
handstamp on the reverse, and the serial number prefix H/B
appears to be unlisted. It is in an excellent condition for such a
note(Pick 7s, BNB 109), in PMG holder 40 Extremely
FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£5,000 to £8,000



Lot 251

Lot 252

Lot 253

(x) Imperial Bank of Persia, specimen 100 Tomans, ND
(1890-1923), serial number J/A 05501-07500, a fantastic
opportunity to own a slice of history; only known as the
Kingdom of Persian until 1935, such notes from so early in
Iranian history are hard to come by. These banknotes are
highly desirable as mere issued notes, yet we have the pleasure
of presenting specimen notes, circa 1890-1923. These notes
have superbly vivid colours on both faces; with a portrait of
Naser al-Din Shah Qajar on the right of the front face, and the
symbolic coats of arms of a lion, sun and sword adorning the
left of the front face and the centre of the back face. The
CANCELLED perforation and handwritten date annotation
suggest it is from 1919, however the addition of a handstamp
on the back face appears to be unlisted. It is in an excellent
condition for such a note(Pick 8s, BNB 110), in PMG holder 35
Choice Very FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£6,000 to £9,000

Imperial Bank of Persia, 2 tomans, Hamadan, 16 March 1926,
serial number B/T 024,948, (Pick 12, TBB B114), good fine,
some pinholesSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £700

Imperial Bank of Persia, 5 tomans, Teheran, 30 March 1925,
serial number C/A 025447, (Pick 13, TBB B115), about fine,
pressed, scarceSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £700

Imperial Bank, Kingdom of Persia, 5 Tomans, Teheran, 11th
January 1930, serial number C/C 039997, (Pick 13, BNB 115),
in PMG holder 30 Very Fine, minor rustSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Imperial Bank, Kingdom of Persia, [Top Pop] 10 Tomans,
Bushire, 1st June 1925, serial number D/E 063380, (Pick 14,
BNB 116), in PMG holder 30 Very Fine, stainsSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500



Lot 256

Lot 257

Lot 258

Lot 261

Bank Melli, Iran, 100 Rials, ND (1932), serial number A062302,
(Pick 22, BNB 105), in PMG holder 30 Very FineSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£800 to £1,200

Bank Melli, Iran, 100 Rials, ND (1934), serial number A453683,
(Pick 28a, BNB 111), in PMG holder 30 Very Fine, paper
pullSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Bank Melli, Iran, 1000 Rials, ND (1934-35), serial number
A095443, (Pick 30a, BNB 114), in PMG holder 25 NET Very
Fine, repaired, only one banknote graded higher on PMG
CensusSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Bank Melli, Iran, [Top Pop] 1000 Rials, ND (1934-35), serial
number A183297, (Pick 30b, BNB 114), in PMG holder 30 Very
Fine, minor repairsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£3,000 to £4,000

(x) Bank Melli, Iran, specimen 10000 Rials, ND (1938), serial
number C000000, (Pick 38As, BNB 132), in PMG holder 64
Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,000 to £1,500

Iran, Bank Markazi, specimen, 200 rials, ND (1981), specimen
number 097, striking colours, with lion and sun overprint and
Banaye Azadi (Victory Monument) on the left of the
reverse(Pick 127A, BNB 261as), uncirculated, rareSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,100



Lot 262

Lot 263

Lot 264

(x) Government of Iraq, 1/4 Dinar, 1st July 1931, serial number
A548038, in 1931, the Iraqgi government ratified a pivotal
legislation known as Law No. 44, formally establishing the Iraqi
dinar as the nation's official currency. Several previous
attempts to found a national currency had failed for logistical
reasons. However, after the formation of the National Bank in
1927, the government finally possessed an institution based in
Iraq from which they could issue a currency. Before this, the
Indian rupee had been circulated throughout Iraq. Thus, the
introduction of Law No.44, and the issuance of dinar notes,
such as the one currently offered, represent a significant
turning point in the political and economic landscape of Iraq.
This superb note presents the portrait of King Faisal I, only
featured on the dinar banknotes issued 1931-32 before his
untimely death in 1933 (Pick 1a, BNB 101), in PMG holder 25
Very Fine, split, stainsSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£9,000 to £12,000

(x) Government of Iraq, 1/4 Dinar, 1st August 1932, serial
number B021975, in 1931, the Iraqi government ratified a
pivotal legislation known as Law No. 44, formally establishing
the Iraqi dinar as the nation's official currency. Several
previous attempts to found a national currency had failed for
logistical reasons. However, after the formation of the National
Bank in 1927, the government finally possessed an institution
based in Iraq from which they could issue a currency. Before
this, the Indian rupee had been circulated throughout Iraq.
Thus, the introduction of Law No.44, and the issuance of dinar
notes, such as the one currently offered, represent a significant
turning point in the political and economic landscape of Iraq.
This superb note presents the portrait of King Faisal I, only
featured on the dinar banknotes issued 1931-32 before his
untimely death in 1933(Pick 1b, BNB 101b), in PMG holder 25
Very Fine, annotationSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£12,000 to £18,000

Government of Iraq, 1 dinar, law of 1931 (1934), serial number
D 5500573, King Ghazi at right(Pick 9c, BNB 109c¢),
fineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £600



Lot 265

Lot 267

Lot 268

(x) Government of Iraq, 10 Dinars, 1931 (ND 1938), serial
number A134058, this superb note is decorated in a vivid
purple and blue hues on a multicoloured underprint. Much like
the preceding issues, these banknotes were issued in
accordance with Law No.44, passed in 1931 to establish the
Iraqi dinar as the national currency. Several previous attempts
to found a national currency had failed for logistical reasons.
However, after the formation of the National Bank in 1927, the
government finally possessed an institution based in Iraq from
which they could issue a currency. Before this, the Indian rupee
had been circulated throughout Iraq. Thus, the introduction of
Law No.44, and the issuance of dinar notes, such as the one
currently offered, represent a significant turning point in the
political and economic landscape of Iraq. The 1934-1940 issues
display the portrait of King Ghazi, who assumed the throne in
1933 and is only present on notes produced during this
period(Pick 11a, BNB 111), in PMG holder 64 Choice
Uncirculated, stains lightenedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£7,000 to £9,000

Government of Iraq, Nasik Security Printing type, 1/4 dinar,
L.1931 (1941), serial number E1 695435, green on brown and
blue, King Faisal II as a child at left, Lionel Swan and Ibrahim
Kamal signatures, reverse blue, bank title and value(Pick 13,
TBB B114a), Very good condition, rare in any grade. To meet
the inflationary needs brought on by increased spending during
WWII, more notes were needed, but transport from the
Bradbury, Wilkinson and Co. in the UK was perceived risky. For
this reason, small denomination emergency notes were ordered
from Nasik Security Printing Press in India. India continued to
supply the notes for three years, supplementing those delivered
by Bradbury Wilkinson during the warSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Government of Iraq, 1/4 dinar, 1931 (ND 1942), serial number
J872022, King Faisal II as a child(Pick 16a, TBB 118a), very
goodSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300



Lot 269 Government of Iraq, 1/2 dinar, L. 1931 ND (1942), serial
number F040119, brown and pink-brown, King Faisal II as a
child at right, signatures of Kennett and Ata Amin, reverse
brown, bank title and value(Pick 17a, TBB B119a), lower left
corner missing, otherwise about fine, nonetheless
scarceSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£400 to £700

Lot 270 (x) Government of Iraq, 5 Dinars, 1931 (ND 1942), serial
number A480687, (Pick 19a, BNB 121), in PMG holder 30 NET
Very Fine, corner damageSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000

(x) Government of Iraq, 5 Dinars, 1931 (ND 1942), serial

number B941177, (Pick 19b, BNB 121), in PMG holder 30 NET

SPMG ewimie = 308 Very Fine, splits, annotationSubject to 5% tax on Hammer Price
: in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000

Government of Iraq, 1/2 Dinar, 1931, serial number K660543,
King Faisal II as youth in white jacket(Pick 23, BNB 125), in
PMG holder 20 Very Fine, minor rustSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000

(x) Central Bank of Iraq, 10 Dinars, 1947 (ND 1959), serial
number 1/A 030268, (Pick 50, BNB 307), in PMG holder 25
Very Fine, minor repairsSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000




Lot 274

(x) Central Bank of Iraq, Front Printer’s Model for 5 Dinars,
1987, serial number N/12 000000, this is a printer's model of
an Iraqi 5 dinar banknote. It features a beautifully intricate
Girih pattern consisting of purple stars and octagons as a
background, positioned above a scene of unknown buildings.
On the left and right side of this respectively are a bird carving
and a portrait of Saddam Hussein. Notably, this model bears a
striking resemblance to the unadopted design intended for the
1990 5 dinar note, although certain differences can be seen in
the specific geometric patterns, the state in the foreground,
and Hussein's attire. The 1990 notes were not issued due to the
invasion of Kuwait in August 1990. As such, this is a
remarkable find for any collector and is a unique artefact from
a challenging period in Iraq's history(Pick Unlisted), in PMG
holder 65 EPQ Gem Uncirculated, possibly uniqueSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£8,000 to £12,000

(x) Central Bank of Iraq, Front Printer’s Model for 10 Dinars,
1987, serial number N/12 000000, this is a printer's model of
an Iraqi 10 dinar banknote. It is unlike any issued note or
unadopted design currently listed. This design boasts beautiful
blue and purple hues on the outer border design, and a vivid
orange and pink Girih pattern as a backdrop to a green
riverbank scene. On the right of the note is a forward-facing
carved face dressed in a headdress. The desuetude of this
design could be as a result of the shifting political landscape of
the time, as the invasion of Kuwait occurred in 1990, and other
proposed banknote designs were also abandoned. This model is
a truly remarkable find for any collector and is a unique
artefact from a challenging period in Iraq's history(Pick
Unlisted), in PMG holder 60 NET Uncirculated, repaired, tears,
rareSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT
on Buyer’s Premium.

Estimate
£8,000 to £12,000
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(x) Central Bank of Iraq, Front Printer’s Model for 25 Dinars,
1987, serial number N/12 000000, this is a printer's model of
an Iraqi 25 dinar banknote. It is unlike any issued note or
unadopted design currently listed. This design has beautiful
green hues on the outer border design, accentuated by brown,
pink and orange. A vivid orange and pink Girih pattern is
central above a cluster of foliage. On the right of the note is a
forward-facing carved statue, clasping its hands. The desuetude
of this design could be as a result of the shifting political
landscape of the time, as the invasion of Kuwait occurred in
1990, and other proposed banknote designs were also
abandoned. This model is a truly remarkable find for any
collector and is a unique artefact from a challenging period in
Iraq's history(Pick Unlisted), in PMG holder 63 EPQ Choice
Uncirculated, rareSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£9,500 to £12,500

(x) Anglo-Palestine Bank Ltd., Israel, £10, ND (1948-51), serial
number C769623, (Pick 17a, BNB 109), in PMG holder 58
Choice About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£900 to £1,200

(x) Cassa per la Circolazione Monetaria, Italian Somaliland, 1
Somali, 1951, serial number A008 033552, (Pick 11a, BNB
301), in PMG holder 64 EPQ Choice UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000

Banca D Italia, Italy, 100.000 Lire, 3rd July 1967, serial number
K 092889 H, (Pick 100a, BNB 452a), in PMG holder 64 Choice
Uncirculated, only 7 notes in higher gradeSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,600 to £2,400



Lot 280

(x) Currency Board, Jordan, 5 Dinars, 1949, serial number A/A
289512, (Pick 3a, BNB 103), in PMG holder 65 EPQ Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,200 to £2,800

(x) Central Bank of Jordan, 10 Dinars, 1959 (ND 1965), serial
number A/A750189, (Pick 12a, BNB 204), in PMG holder 65
EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£450 to £650

(x) Banque de Syrie et du Grand Liban, Lebanon, specimen 100
Livres, 1935, (Pick 14s, BNB 118), in PCGS holder 40 Extremely
Fine, hole punch cancelledSubject to 5% tax on Hammer Price
in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,800 to £3,500

(x) Lebanon, specimen 10 Livres, 1945, serial number 0.00 000,
(Pick 50s, BNB 220, PCLB 68), in PMG holder 53 About
Uncirculated, with watermark, previously mounted, punch
holesSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £500

(x) Bank of Libya, 1 Pound, 1963, serial number 4C/17 746140,
(Pick 25, BNB 403), in PCGS holder 50 PPQ About NewSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£80 to £120

(x) Grand-Duché de Luxembourg, [Top Pop] specimen 20
Francs, ND (1955), serial number A000000, (Pick 49s, BNB
332), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£180 to £250



Lot 286

Lot 287

Lot 288

Lot 289

Lot 290

(x) Grand-Duché de Luxembourg, [Top Pop] specimen 100
Francs, 15th June 1956, serial number A000000, (Pick 50s,
BNB 333), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£80 to £120

(x) Grand-Duché de Luxembourg, specimen 50 Francs, 6th
February 1961, serial number A000000, (Pick 51s, BNB 334), in
PMG holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£150 to £200

Banco Nacional Ultramarino, Macau, printer's archival
specimen for 10 patacas, 12 May 1984, serial number range
NMO00001 - PG75000, (Pick 59es), uncirculated, this serial
number range shows the print run of 10 patacas, very scarce in
this format without any SPECIMEN overprintsSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £900

Banco Nacional Ultramarino, Macau, printer's archival
specimen for 10 patacas, 12 May 1984, serial number range
PHO00001 to QY75000, (Pick 59es), uncirculated, this serial
number range shows the print run of 10 patacas, very scarce in
this format without any SPECIMEN overprintsSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £900

Banco Nacional Ultramarino, Macau, printer's archival
specimen for 10 patacas, 12 May 1984, serial number range
Q7000001 to SQ75000, (Pick 59es), uncirculated, this serial
number range shows the print run of 10 patacas, very scarce in
this format without any SPECIMEN overprintsSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £800



Lot 291

Lot 292

(x) Banque de Madagascar et des Comores, Madagascar, [Top
Pop] 500 Francs, 30th June 1950, serial number C.188 281,
(Pick 47a, BNB 103), in PMG holder 35 NET Choice Very Fine,
restoration, discoloration, Single Finest graded at PMG
censusSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £300

Mauritius Commercial Bank, Front Proof 25 Silver Rupees, ND
(1838-40), featuring a Batho & Bingley, London handstamp.
This banknote stands out due to its distinctive deviations from
the notes that were synchronously available, presenting a
wholly unique appearance. It is a specimen note from the
Mauritius Commercial Bank, a 25 silver rupee note, featuring a
currently unlisted design. Despite this, it shares a common
waterfront scene with Picks S122, S126, and S127. It also
duplicates the decorative element encompassing the
denomination of '20' on the S125 banknote. What sets this
particular specimen apart is its angular composition and
typography, resembling the later Oriental Bank Corporation
notes, whereas other designs by the Commercial Bank feature
curved typesetting. Altogether an interesting and unique
banknote(Unlisted), in PMG holder 63 Choice Uncirculated,
previously mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£4,000 to £7,000

Mauritius Commercial Bank, Front Proof 100 Silver Rupees, 1st
September 1835, this banknote stands out due to its distinctive
deviations from the notes that were synchronously available,
presenting a wholly unique appearance. It is a front proof note
from the Mauritius Commercial Bank, a 100 silver rupee note,
featuring a currently unlisted design. Despite this, it shares a
common waterfront scene with Picks S122, S126, and S127.
What sets this particular specimen apart is its angular
composition and typography, resembling the later Oriental
Bank Corporation notes, whereas other designs by the
Commercial Bank feature curved typesetting. Altogether an
interesting and unique banknote(Unlisted), in PMG holder 61
Uncirculated, previously mounted, corner tips missing,
tearsSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£5,000 to £8,000



Lot 294

Lot 295

Lot 297

Lot 298

Mauritius Commercial Bank, Front Proof $10, 1838-40, this $10
front Proof banknote design shares a common waterfront scene
and distinctive curved typesetting with other contemporary
banknotes from the Mauritius Commercial Bank. The greyscale
waterfront illustration depicts small boats and workers in the
foreground, while the background reveals a larger harbour
scene with ships and commercial buildings(Pick S122p1), in
PMG holder 55 About Uncirculated, previously mountedSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£4,000 to £7,000

Currency Commissioners of Mauritius, Front Proof 10 Rupees,
1848-49, Batho & Bingley, London, (Pick 9p1, BNB 202), in
PMG holder 62 Uncirculated, previously mountedSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£3,500 to £5,500

(x) Government of Mauritius, [Top Pop] colour trial specimen, 5
Rupees, ND (1954), serial number 156, (Pick 27cts, BNB 324),
in PMG holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£600 to £850

(x) Mauritius, British Administration, 5 Rupees, ND (1954),
serial number Q295413, (Pick 27, BNB 324), in PMG holder 64
EPQ Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£250 to £350

Banque D Etat du Maroc, [Top Pop] 100 Francs, 1st April 1926,
serial number A.187 094, (Pick 14, BNB 213), in PMG holder 35
Choice Very Fine, the highest grade out of 12 notes
gradedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£3,000 to £4,000



Lot 299

Lot 300

Lot 301

Lot 302

(x) Banque d Etat, Morocco, specimen 500 Francs, 18th July
1949, serial number F.1 96106, (Pick 46s, BNB 229), in PMG
holder 53 About Uncirculated, archival specimen, staple
holesSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £450

Namibia, Reserve Bank, unissued essay in presentational book,
20 kalahar, ND (1990), an excellent opportunity to own a one-
of-a-kind collector's item. The Banknote Book only contains a
photographic essay which is most likely to be a photograph of
the same essay here. There is no recorded essay, specimen or
issued note for this type and, thus, this is a significant and
beautiful item of great interest to any advanced collector(Pick
D1, BNB 104), as madeSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000

Bank of Australasia, specimen, £5, Wellington, 5th August
1924, serial number 000000, (Pick S134s), in PMG holder
55NET About Uncirculated, stainedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500

Bank of Australasia, New Zealand, specimen, £50, Wellington,
April 1930, serial number 00000, this £50 specimen note holds
a unique quality because it features a date that is presently
unlisted. It bears the date of April 1930 and is attributed to the
Wellington office of issue. Interestingly, this date is beyond the
known period of 1923-4 for such notes and Pick does not
include a reference to office of issuance for S136 notes. The
note displays striking bright red and brown hues, and its
reverse side boasts the emblem of the Bank of Australasia in
the same vivid colours as the front face. This exceptional
banknote is truly rare; in fact, SCWPM has yet to include an
illustration of S136. This is a testament to its scarcity and
makes it a highly desirable item for passionate collectors(Pick
S136s), in PMG holder 55EPQ About UncirculatedSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£6,000 to £9,000
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Lot 304
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Lot 306

Lot 307

Lot 308

(x) Bank of New Zealand, specimen £20, Wellington, ND
(1907-26), serial number range 101001 - 106000, (Pick S194s),
in PMG holder 64 Choice Uncirculated, printer's annotation,
selvage included, rareSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,400

(x) Bank of New Zealand, specimen £1, Wellington, ND
(1901-18), serial number range C000001-C100000, (Pick
S212s), in PMG holder 53 About Uncirculated, selvage
included, previously mountedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £700

Bank of New Zealand, £5, 1st October 1929, serial number
A366945, (Pick S235), in PMG holder 20 Very Fine, minor
repairs, only 2 notes in a higher gradeSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

National Bank of New Zealand Limited, specimen 10 Shillings
Sterling = half Sovereign, Wellington, 1st July 1929, (Pick S316
for type, specimen unlisted), in PMG holder 58NET Choice
About Uncirculated, stainedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500

The National Bank of New Zealand Limited, specimen, £1,
Wellington, 1st August 1930, serial number H000000, (Pick
S317s), in PMG holder 55NET About Uncirculated,
tonedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500

The National Bank of New Zealand Limited, specimen, £5,
Wellington, 1st August 1930, serial number K 000000, (Pick
S318s), in PMG holder 58NET Choice About Uncirculated,
stainedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,500



Lot 309

Lot 313

Lot 314

The National Bank of New Zealand Limited, specimen, £50,
Wellington, June 1926, (Pick S321s), in PMG holder 63 Choice
UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£2,000 to £3,000

(x) Oman, Sultanate of Muscat & Oman, 5 Rials Saidi, ND
(1970), serial number A/1 695297, (Pick 5a, BNB 105a), in PMG
holder 67 EPQ Superb Gem UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£500 to £700

(x) Oman, Sultanate of Muscat & Oman, 10 Rials Saidi, ND
(1970), serial number A/1 834313, (Pick 6a, BNB 106a), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£350 to £450

(x) Palestine, Currency Board, 1 Pound, 30th September 1929,
serial number C823641, (Pick 7b, BNB 102), in PCGS holder 20
Very Fine, tear at topSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £500

(x) Palestine, Currency Board, £10, 7th September 1939, serial
number B377006, (Pick 9¢, BNB 104c), in PMG holder 25 Very
Fine, scarceSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000

(x) Banco Nacional Ultramarino, Portuguese India, specimen 5
Rupias, Nova Goa, 11th January 1938, serial number 000000 5,
(Pick 31s, Jhun&Rez 12.24.1-6, BNB 319), in PMG holder 63
Choice Uncirculated, previously mounted, low specimen
number, rareSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£6,000 to £7,500



Lot 315 (x) Banco Nacional Ultramarino, Portuguese India, [Top Pop]
specimen 10 Rupias, Nova Goa, 11th January 1938, serial
number 000000 49, (Pick 32s, Jhun&Rez 12.25.1-6, BNB 320),
in PMG holder 64 Choice Uncirculated, iconic and pleasing
design, rare (0 finer)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£7,000 to £10,000

Lot 316 (x) Banco Nacional Ultramarino, Portuguese India, [Top Popl]
specimen 20 Rupias, Nova Goa, 11th January 1938, serial
number 000000 47, (Pick 33s, Jhun&Rez 12.26.1-6, BNB 321),
in PMG holder 64 Choice Uncirculated, iconic and pleasing
design, rare (0 finer)Subject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£8,000 to £12,000

(x) Banco Nacional Ultramarino, Portuguese India, colour trial
specimen (Brown) 100 Rupias, ND (1945), no serial #, (Pick
39s), in PCGS holder 63 OPQ Choice UncirculatedSubject to 5%
tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£800 to £1,200

Lot 318 (x) Qatar and Dubai, Currency Board, 1 riyal, ND (1966), serial
number A/3 181958, (Pick 1a, BNB 101a), in PMG holder 66
EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£450 to £650

(x) Qatar and Dubai, Currency Board, 5 riyals, ND (1966), serial
number A/3 111495, (Pick 2a, BNB 102a), in PMG holder 64
Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000

Lot 320 (x) Qatar and Dubai, Currency Board, 25 riyals, ND (1966),
serial number A/1 009420, (Pick 4a, BNB 104a), in PMG holder
e L 12 12 Fine, annotationsSubject to 5% tax on Hammer Price in

‘ 2 addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£7,000 to £11,000




Lot 321

(x) Qatar & Dubai Currency Board, 50 riyals, ND (1960s), serial
number A/1 753105, The Qatar and Dubai currency board.The
introduction of the Qatar-Dubai riyal in 1966 was a result of a
unique historical context and a series of complex economic and
political factors that led Qatar and Dubai to adopt a common
currency. The decision to establish a joint currency reflected
the close economic ties between the two regions and their
efforts to promote economic cooperation and stability.Along
with other Trucial States (the precursor to the United Arab
Emirates), Qatar and Dubai were part of the area of the Gulf
region undergoing rapid economic changes due to the
discovery of oil reserves. This economic transformation created
opportunities for economic cooperation and trade among these
neighbouring states. Prior to the introduction of the Qatar-
Dubai riyal, both Qatar and Dubai issued their own currencies.
However, the use of multiple currencies in close geographical
proximity posed challenges in trade, cross-border transactions,
and financial stability of the region. To address this, Qatar and
Dubai sought a common currency arrangement to simplify
these processes. During the 1960s, both Qatar and Dubai were
undergoing political changes. Qatar gained independence from
Britain in 1971, and Dubai was part of the larger Trucial States
that were in discussions to form a federation. These political
developments likely influenced the decisions related to
currency unification.It is important to note that while the
Qatar-Dubai riyal was introduced with the intention of fostering
economic cooperation and simplifying financial transactions, it
was only a temporary arrangement. The currency was used for a
relatively short period, from 18th September 1966 to 17th
August 1973, precisely 90 days after Dubai joined the newly
formed United Arab Emirates (UAE) and subsequently adopted
the UAE dirham as its official currency. Qatar also introduced
its own Qatari riyal in 1973, marking its complete separation
from the shared currency arrangement(Pick 5a), in PMG holder
64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£55,000 to £65,000

(x) Qatar and Dubai, Currency Board, 100 riyals, ND (1966),
serial number A/2 112164, (Pick 6a, BNB 106a), in PMG holder
40 Extremely FineSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £2,500



Lot 323 (x) Rhodesia & Nyasaland, specimen £1, 4th
eptember 1956, (Pick 21as, BNB 102), in PMG
older 63 Choice UncirculatedSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on
Buyer’s Premium.

Lot 324 (x) Rhodesia & Nyasaland, specimen £1, 1st October 1956,
(Pick 21as, BNB 102), in PMG holder 55 About
UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to
20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£300 to £350

Lot 325 Russia (State Credit Notes), 10 roubles, 1892, serial number
AE. 477045, Monogram of Czar Alexander III(Pick A57), about
fine, an incredible rarity that is almost never seen if ever! If a
SCWPM doesn't have an image, usually it's a strong indication
of the banknote's rarity - as publishers could not even attain its
mere image. A very pleasing presentable grade and truly iconic
note!Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Lot 326 Rwanda and Burundi, Banque d'Emission du Rwanda et du
Burundi, [2 notes] 5, 10 francs, 1096, (Pick 1a, 2a, BNB 101a,
102b), about uncirculated and uncirculated (2 notes)Subject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

Rwanda-Burundi, Banque d'Emission du Rwanda et du Burundi,
[2 notes] 100 cents, 1960-62, one note with red 'Burundi'
overprint(Pick 5a, 5a, BNB 105a, 105c), good fine, about
uncirculated (2 notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£500 to £700



Lot 328

Lot 329

Lot 330
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Lot 332

Sarawak, Government of Sarawak, $1, Kuching, 1st January
1935, serial number A/4 755510, (Pick 20, BNB 213a), very
fineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £400

(x) Saudi Arabia Monetary Agency, 50 Riyals, ND (1961), serial
number 30/279218, (Pick 9b, BNB 108), in PMG holder 40
Extremely FineSubject to 5% tax on Hammer Price in addition
to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000

Saudi Arabia, Monetary Agency, 100 riyals, AH1379/7/1 (14th
February 1968), serial number 29/987485, vibrant colours and
crisp detail(Pick 15a, BNB 114a), about uncirculatedSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £250

(x) Government of Seychelles, colour trial specimen 50 Rupees,
"SEX" note, ND (1968-73), serial number 85, featuring the
Queen with the word 'sex' spelled out in palm trees, it’s
believed the word was added by pro-independence printers, as
this note was produced at a time when the Seychelles was
seeking independence from Great Britain(Pick 17cts, BNB
124), in PMG holder 58 EPQ Choice About UncirculatedSubject
to 5% tax on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s
Premium.

Estimate
£600 to £750

Seychelles, Government of Seychelles, 50 rupees, 11th January
1972, serial number A/I 155363, (Pick 17d, BNB 124d), about
uncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£380 to £480



Lot 333

Chartered Bank of India, Australia & China, unissued $500,
Singapore, 18--, A Paramount denomination of The Chartered
Bank of India, Australia, and China, The Unissued $500 for
Singapore,Established on June 1, 1853, in the heart of London,
United Kingdom, by the visionary Scottish entrepreneur James
Wilson, the Chartered Bank of India, Australia, and China
stands as an illustrious institution that has significantly shaped
the landscape of global finance and commerce.With a mission
dedicated to facilitating the interests of British enterprises and
traders operating in the regions of India, Australia, and China,
the bank swiftly extended its presence, establishing branches in
pivotal cities like Calcutta, Bombay, Sydney, Melbourne, and
Hong Kong. As the influence of British colonialism spread
across Asia, the bank further expanded its network, reaching
cities such as Penang, Shanghai, Tientsin (now known as
Tianjin), and Singapore.Even in the face of formidable
challenges, including economic crises and the tumultuous era
of World War I, the Chartered Bank displayed remarkable
resilience, securing its position as a steadfast financial
institution.A hallmark achievement of the Chartered Bank was
its groundbreaking introduction of standardized banknotes, a
move that revolutionized trade efficiency and played a pivotal
role in nurturing the growth of international banking
networks.Presented here is a splendid example of the bank's
legacy, a magnificent , unissued 500 dollar banknote, an
esteemed denomination produced by Batho & Co., London. This
banknote serves as a testament to the remarkable
craftsmanship of its era. It boasts an exquisite design, skilfully
blending hues of black, grey, and tan, harmoniously weaving
together both Chinese and English text to encapsulate the
bank's truly global character. The note prominently features a
captivating design, including a majestic lion rampant, a
crowned coat of arms, and a striking unicorn rampant. The
prominent display of the bank's name, "Chartered Bank of
India, Australia, and China," serves as a testament to its far-
reaching influence and international prominence.This banknote
is a remarkable artifact of its time, reflecting not only the
bank's legacy but also the economic vitality of Singapore, a
British colony within the Straits Settlements. Singapore
flourished as a hub of global trade, with a focus on
commodities such as rubber, tin, spices, and various other
goods. Its strategic location along vital maritime routes led to
continuous enhancements in its port facilities, solidifying its
status as a major player in the worldwide trading arena.In
summary, the Chartered Bank of India, Australia, and China's
historical significance remains undeniable, and the extremely
rare banknote showcased here, with his paramount
denomination stands as a tangible reminder of its enduring
impact on the international financial landscape.(Pick Unlisted),
extremely rareSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£4,000 to £7,000



Lot 334

Lot 335

Lot 336

Lot 337

Lot 338

Lot 339

Chartered Bank of India, Australia & China, unissued $20,
Singapore, 18--, (Pick S113), extremely rareSubject to 20% VAT
on Buyer’s Premium. For more information please view Terms
and Conditions for Buyers.

Estimate
£2,500 to £3,500

Chartered Mercantile Bank of India, London & China, Straits
Settlements, Front Proof 50 Dollars, Singapore, ND (ca. 1860 ’s)
(Pick S138p1), in PMG holder 63 Choice Uncirculated,
previously mountedSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£3,000 to £5,000

(x) Board of Comm. of Currency, Singapore, 500 Dollars, ND
(1977), serial number A/5 814648, (Pick 15a, KNB 19a-b), in
PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£550 to £750

Mafeking Siege, Boer War, South Africa, £1, March 1900, serial
number 107, (Pick S655b), in PMG holder 20 NET Very Fine,
backed, slight fold damage to frontSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£450 to £650

South Africa, Reserve Bank, [2 notes] £5, £10, Pretoria,
1943-47, watermark on both: Jan van Riebeeck(Pick 86c¢c, 87a,
BNB 714c, 715a), extremely fine and good extremely fine (2
notes)Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£700 to £1,100

(x) Southern Rhodesia, [Top Pop] set of front and back proofs
for £1, ND (1939-51), (Pick 10p1, 10p2, BNB 104), in PMG
holder 63 Choice Uncirculated (1), 62 Uncirculated, previously
mounted (1), (2 notes, both single finest)Subject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,500



Lot 340

Lot 342

Lot 345

(x) Southern Rhodesia, specimen £1, 10th March 1954, (Pick
13cs, BNB 108), in PMG holder 30 Very FineSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£200 to £250

(x) National Bank, Switzerland, 100 Franken, 16 October 1947,
serial number 17B014448, (Pick 35u, BNB 315), in PMG holder
58 Choice About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £600

(x) National Bank, Switzerland, specimen 1000 Franken, ND
(1954-74), serial number 2S00000 4, (Pick 52s, BNB 336), in
PMG holder 64 Choice UncirculatedSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£600 to £800

Banque de Syrie Et du Grand-Liban, Syria, 5 Livres, 1st
February 1935 (1939), serial number G.85 796, (Pick 39Ba,
BNB 213), in PMG holder 30 Very Fine, restauration, only 3
notes in higher gradeSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium.
For more information please view Terms and Conditions for
Buyers.

Estimate
£1,500 to £2,000

(x) Banque de Syrie et du Liban, Syrie, specimen 25 Livres, 1st
September 1939, (Pick 43s, BNB 304), in PCGS holder 63 PPQ
Choice New, hole punch cancelledSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,800 to £2,200

(x) Syria, specimen 1 Livre, 1949, serial number 0.000 000,
(Pick 63s, BNB 309), in PMG holder 67 EPQ Superb Gem
Uncirculated, printer’s annotationSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£800 to £1,200



Lot 346

Lot 350

Lot 354

Thailand, Bank of Thailand, specimen, 70 baht, ND (2016),
serial number 90000000 3315, (Pick 128s, BNB 119s), in PMG
holder 65 EPQ Gem UncirculatedSubject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£150 to £200

(x) Turkey, Banque Imperiale Ottomane, 1 livre, 1332 (1914),
serial number 1197106, (Pick 68a, BNB 68a), in PMG holder 55
About UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£550 to £650

(x) United Arab Emirates, Currency Board, 100 dirhams, ND
(1979), serial number 792936, (Pick 5a, BNB 105a), in PMG
holder 66 EPQ Gem UncirculatedSubject to 5% tax on Hammer
Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,500 to £2,000

(x) United Arab Emirates, Currency Board, 1000 dirhams, ND

(1979), serial number 176409, (Pick 6a, BNB 106a), good, one
small piece missing and some graffiti presentSubject to 5% tax
on Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£400 to £500

Baltimore & Ohio Rail Road Co., 5 Dollars, 1st January 1840,
Subject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information
please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£300 to £500

Mechanics Bank, Proof $1, New York, 1840°s, serial number in
PMG holder 53 About UncirculatedSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £800



Lot 355

Lot 356

Lot 357

Lot 358

Lot 359

Lot 360

United States of America, $5 Error Legal "PCBLIC Error"
Tender, 1907, serial number K84460469, (Fr 91), in PMG
holder 45 Choice Extremely Fine,Subject to 20% VAT on Buyer’s
Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £250

United States of America, 1 silver dollar, 1899, serial number
D48540070, featuring the signatures of Lyons and Roberts, and
sporting a blue seal(Fr 226a), very fineSubject to 20% VAT on
Buyer’s Premium. For more information please view Terms and
Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

The First National Bank, Cincinnati, Ohio, USA, $5, 1902 Date
Back, serial number B354033B / 214626 pp V, CH 24, (Fr 590),
in PMG holder 35 Choice Very Fine, foreign substanceSubject
to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £300

United States of America, $20 Gold Certificate, 1906, serial
number B4192821 pp A, (Fr 1181), in PMG holder 30 Very
FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£250 to £350

(x) Federal Reserve Note, Cleveland, consecutive pair $500,
1934, Light green seal, serial number D00013262A pp C, (Fr
2201-D), in PMG holder 63 Choice Uncirculated, scarce
especially in uncirculated conditionSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000

(x) Federal Reserve Note, Cleveland, consecutive pair $500,
1934, Light green seal, serial number D00013263A pp C, (Fr
2201-D), in PMG holder 63 Choice Uncirculated, scarce
especially in uncirculated conditionSubject to 5% tax on
Hammer Price in addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£2,000 to £3,000



Lot 361

Lot 362

Lot 363

Lot 364

Lot 365

Lot 366

SIMG i g

e

USA, Federal Reserve Note, Chicago, $500, Washington DC,
1934, serial number G00201095A, John Whitney Walter
Collection, Julian and Morgenthau signatures(Pick 434a, Fr
2201), in PMG holder 53 About UncirculatedSubject to 20%
VAT on Buyer’s Premium. For more information please view
Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£1,000 to £1,500

Federal Reserve Note, San Francisco, USA, $500, 1934A, serial
number L00122797A pp G, (Fr 2202-L), in PMG holder 25 Very
Fine, annotationSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For
more information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£600 to £800

(x) Federal Reserve Note, San Francisco, consecutive pair
$1000, 1934A, serial number L00079657A pp B, (Fr 2212-L), in
PMG holder 63 Choice Uncirculated, scarce especially in
uncirculated conditionSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£3,000 to £4,500

(x) Federal Reserve Note, San Francisco, consecutive pair
$1000, 1934A, serial number L00079658A pp B, (Fr 2212-L), in
PMG holder 63 Choice Uncirculated, scarce especially in
uncirculated conditionSubject to 5% tax on Hammer Price in
addition to 20% VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£3,000 to £4,500

United States of America, $20 Gold Certificate, 1928, serial
number A26703536A pp H, (Fr 2402), in PMG holder 35 Choice
Very FineSubject to 20% VAT on Buyer’s Premium. For more
information please view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£200 to £250

(x) Bank of Western Samoa, £1, 1st May 1961, serial number
581934, (Pick 11a), in PMG holder 35 Choice Very Fine,
scarceSubject to 5% tax on Hammer Price in addition to 20%
VAT on Buyer’s Premium.

Estimate
£1,800 to £2,600



Lot 367 Zambia, Bank of Zambia, 10 kwacha, ND (1968), serial number
1/D 213151, (Pick 7a, BNB 107a), about uncirculatedSubject to
20% VAT on Buyer’s Premium. For more information please
view Terms and Conditions for Buyers.

Estimate
£500 to £600




